

## **Contents**

1. Patents	2
1.1 From English	2
1.2 From German	19
1.3 From French	33
1.4 From Spanish	35
1.5 From Italian	35
1.6 From Russian	35
2. Manuals & technical/scientific documents	35
3. Finance & administration	41
4. Legal	42
5. Academic	45
6. Web / media / marketing	46
7. Books	54
8. Special projects	54
9. Miscellaneous	55

## **Patents from English**

- A body support platform
- A brake caliper assembly comprising a housing adapted to be secured to a vehicle
- A combination of substances for use in regenerative therapy in patients with type 1 diabetes mellitus
- A cooling box for cooling a steel workpiece
- A cushion
- A device for securing a dental implant in bone tissue, a method for making a surgical template and a method of securing a dental implant in bone tissue
- A diagnostic system and method for monitoring operating conditions of components of a turbine machine
- A dispensing arrangement
- A drill string element and associated equipment and methods
- A high bandwidth thermoelectric thin film UV, visible light and infrared radiation sensor and a method for manufacturing thereof
- A jointless concrete composite pavement
- A lens and an illumination device having the lens
- A long QT syndrome gene which encodes KVLQT1 and its association with mink
- A metal free antimicrobial and UV protection additive
- A method and apparatus for determining haemoglobin concentration
- A method and system of measuring cetane values for middle distillate fuels
- A method for producing L-arginine using a bacterium of Enterobacteriaceae family, having attenuated expression of a gene encoding an L-arginine transporter
- A method for treating overreactive bladders and a device for storage and administration of topical oxybutynin
- A method of considering the dynamic behaviour of a movable member of a machine for performing a wheel fatigue test
- A monitoring or predicting system and method of monitoring or predicting
- A nasal cannula, conduit and securement system
- A new thermoelectric device
- A nicotine delivery device
- A patient interface
- A pellet and a method of manufacturing glass
- A process of manufacturing a lectin preparation, the lectin preparation and methods of administration of the preparation to mammals
- A product for topical administration
- A rocking device
- A rotor blade system
- A sealed bearing
- A shredding machine
- A supercharging system
- A system and method for locating providers over the internet on short notice
- A system and method for reducing the transmission of vibration from a first vibrating body to a second body
- A system including a fixed body, a bearing member and a bearing holding device for holding a bearing member relative to a fixed body
- A technique for cooling a root side of a platform of a turbomachine part
- A torsional vibration damper
- A wireless telemetry system including an induction power system
- ABS hydraulic unit
- Actuation system

Actuator with power supply via communication line and method for using the same in building automation system

Adaptable vehicle seat fitting

Administration of dendritic cells partially matured in vitro for the treatment of tumors

Aerofoil

Aerosols comprising nanoparticle drugs

Agents and methods for tissue repair and regeneration

Air conditioner with operation according to a user-defined curve and the control method thereof

Algorithms and methods for assessing late clinical endpoints in prostate cancer

Aliphatic polyester resin composition and films containing the same

Alkynyl nucleoside analogs as inhibitors of human rhinovirus

Allosteric modulation of SHIP polypeptides and uses thereof

Alloy compositions and devices including the compositions

Aluminium-copper alloy for casting

Aminoquinoline derivatives and uses thereof

Amusement ride device

An actuator pin incorporating a lateral stabilizer

An apparatus for transporting a rotor

An arrangement for wind turbine blade and tower maintenance and a system for lowering and raising of the arrangement

An implantable medical device, a method and a system for valve condition determination

An improved hinge

An intracoronary wire and system for evaluating intracoronary flow

Anchoring system and method of coupling a tensioning member

Annuloplasty devices

Annuloplasty ring for receiving a replacement valve

Antenna and module for locating user equipment

Anti-angiogenic compositions and methods of use

Anti-tumor properties of Dickkopf-3b

Antibodies against human IL-22 and uses therefor

Antibodies specific for glycoprotein VI and methods of producing these antibodies

Antibodies specific for the C-terminal regulatory domain of EGFR and their use

Antibodies to endoplasmin and their use

Anthranilic acid ester compound, agricultural and horticultural microbicide comprising the compound, and method for using the microbicide

Apparatus and method for automatically calibrating capacitance per channel

Apparatus and method for determining the thermal stability of fluids

Apparatus and method for electronic labeling of electronic equipment

Apparatus and method for fuel measurement and accountability

Apparatus and method for preventing unauthorized access to payment application installed in contactless payment device

Apparatus and method for transmitting/receiving encoded signals using multiple antennas in mobile communication systems

Apparatus and method for treating a regurgitant valve

Apparatus and method of placement of a graft or graft system

Apparatus and method of placement of a graft or graft system

Apparatus and methods for dynamically controlling the spacing of conveyed objects

Apparatus and methods for measuring belts

Apparatus and methods for passive control of flow

Apparatus for and method of drilling a subterranean borehole  
Apparatus for changing rolls of a straightening machine  
Apparatus for delivering humidified gases  
Apparatus for driving a rotor  
Apparatus for ejector actuator  
Apparatus for operation of engines  
Apparatus for spinal cord stimulation  
Apparatus for thermally processing wafers  
Apparatus, system and method for handling long rolled products coming from different strands of a rolling mill  
Apparatus, system, method, and computer-readable medium for casino card handling with multiple hand recall  
Aqueous compositions containing metronidazole  
Article diverting conveyor belt  
Articulated robot for laser ultrasonic inspection  
Artificial agglomerate stone article comprising nepheline and nepheline tailings granules  
Atomic layer deposition system and method for coating flexible substrates  
Auto priming and flushing an apparatus for determining the thermal stability of fluids  
Automated on-line method and apparatus for inspecting wall thickness  
Autonomous package storage and retrieval system using a drone  
Axial flux motor for a conveyor  
Axle assembly and vehicle  
Azithromycin for the treatment of nodular acne  
Backplane assembly with power and cooling substructures  
Baked powder pencils, sticks and pellets, and methods of making and using the same  
Barrier cable anchor  
Barrier cable coupler  
Barrier cable coupler and method  
Batch card shuffling apparatuses including multi card storage compartments, and related methods  
Battery module and method for determining battery ID and temperature  
Battery pack and electric vehicle  
Bayonet duct coupler assembly for post-tensioned concrete member  
B-cell antigen presenting cell assay  
 $\beta$ -carboline pharmaceutical compositions  
Bifurcated graft deployment systems and methods  
Bioavailable curcuminoid formulations for treating Alzheimer's disease and other age-related disorders  
Biological specimen collection and transport system and methods of use  
Biomass injection into fluid bed catalytic pyrolysis reactor  
Blade root, corresponding blade, rotor disc, and turbomachine assembly  
Blind fastener and nose assembly for installation of the blind fastener  
Block polymers, compositions and methods of use for foams, laundry detergents, shower rinses and coagulants  
Bolted steel connections with 3-D jacket plates and tension rods  
Bone conduction earphone  
Bone delivery conjugates and method of using same to target proteins to bone  
Bone plate and methods for using bone plate  
Braided upper with multiple materials  
Brake master cylinder with curved lands  
Brake rotor with tilted mounting slots

Braking disc system  
Breast prostheses and methods of manufacturing breast prostheses  
Breast treatment device  
Breathing assistance apparatus  
Breathing assistance apparatus  
Broadcast serial bus termination  
BTL-II nucleic acids, proteins, and antibodies  
Bulk decontamination and degermination of materials in a sub-atmospheric saturated steam environment  
Buprenorphine dimer and its use in treatment of gastrointestinal disorders  
Calcium channel blockers  
Call points  
Can-spreading conveyor system and methods  
Cap for anchor of post-tension anchorage system  
Carbon black compositions and their applications  
Carbon capture solvents having alcohols and amines and methods for using such solvents  
Carbon monoxide improves outcomes in tissue and organ transplants and suppresses apoptosis  
Carbon/carbon film adhesive  
Card personalization system and method  
Card shuffler with adjacent card infeed and card output compartments  
Card shuffling apparatus with automatic card size calibration  
Cast manifold for dual fuel dual stage dry low NOx gas turbine engine  
Casting of non-ferrous metals  
Catheter system  
Cationic ink formulations  
Centrifugation device  
Ceramic coatings with apatite carbonate that allow a tactile thermal sensation similar to wood and good resistance against wear, chemical attack and staining  
Cheese grater  
Chip attack protection  
Chloroprene polymer latex and process for producing the same  
Cleaning gel and process for its manufacture and use  
Coated vehicle wheel and method  
Coating of vitrified ceramic articles by PVD method  
Cock for filling tanks  
Coded aperture masks for radiation-based medical imaging  
Coffee maker with features for rapid and/or multiple extraction processes, and associated systems and methods  
Coil capture apparatus and pilot operated water valve incorporating same  
Cold heading formed wedge for use in post tensioning concrete  
Collapsible element pocket former  
Collapsible container  
Collector head device  
Combined additive manufacturing and machining system  
Combined citrus press and zester  
Combustion anomaly detection via wavelet analysis of dynamic sensor signals  
Communication systems  
Complexes of RNA and cationic peptides for transfection and for immunostimulation  
Component for medical circuit  
Composite electrode material

Composition and method for the treatment of asthma symptoms  
Compositions and methods for priming monocytic dendritic cells and T cells for Th-1 response  
Compositions and methods for the removal of biofilms  
Compositions and methods for treating diseases of the nail  
Compositions and methods for treating erectile dysfunction  
Compositions and methods for treating lysosomal disorders  
Compositions and methods for treating psychiatric diseases and disorders  
Compositions and methods for use in a PCR assay for determining the genotype and viral load for respiratory syncytial virus  
Compositions for transdermal oxybutynin therapy  
Compositions for treating cancer using proteasome inhibitor PS341  
Computationally optimized broadly reactive antigens for H1N1 influenza field  
Condensed heterocyclic compound having cycloalkylpyridyl group or salt thereof, agricultural and horticultural insecticide comprising the compound, and method for using the insecticide  
Condiment mill  
Concrete anchor and cover for same  
Concrete anchor with retainer  
Conductor rail  
Contact arrangement  
Control line stabilizer for a pressure regulator  
Controllable lighting arrangement for a vehicle  
Controlled crosslinking of latex polymers with polyfunctional amines  
Conversion of 2,3-butanediol to butadiene  
Conveyor-belt platform diverter  
Conveyor drive with integrated controller  
Conveyor scrubbing system  
Cooling system for three hook ring segment  
Copper alloy sputtering target and manufacturing method of said target  
Coupled styrenic block copolymers and process for preparing same  
Crosslinked polymer foam sheet and process therefor  
Crystallized oxalate decarboxylase and methods of use  
Curvilinear sealing system  
Cutting mat and method of installing a cutting mat on a rotary anvil  
Dairy product and process  
DC ground fault detector and system-interconnected generation device using the DC ground fault detector  
Decellularization and recellularization of organs and tissues  
Dephosphorylated lysosomal storage disease proteins and methods of use thereof  
De-saturated color injected sequences in a color sequential image system  
Detail function based measurement  
Detected mail notification receiving server  
Detection of chromosomal abnormalities associated with endometrial cancer  
Determination of pregnancy status  
Device at a winch  
Device for enhanced removal of heat from subcutaneous lipid-rich cells having an actuator  
Device for flushing a shunting system  
Device for removing liquid from a part of a vehicle  
Device for storing and administering a non-occluded oxybutynin topical composition  
Device which is subject to fluid flow  
Devices for controlling spinal cord modulation for inhibiting pain

Devices to rock an individual to provide comfort  
Diagnostic miRNA markers for Alzheimer  
Dietary Supplement  
Digital eye camera  
Directed complementation  
Dispenser head for adhesive material and method for depositing adhesive material using said head  
Distance-keeping inter-process implant  
Distributed energy grid management  
Divert chutes in sorting-conveyor systems background  
Door assembly  
Door closer  
Drag reducing compositions and methods of manufacture and use  
Drill pipe  
Drill string joint for horizontal directional drilling system  
Drilling apparatus  
Drilling system and method of operating a drilling system  
Driving assembly  
Dry platelet composition  
Dual fuel injection system and motor vehicle comprising such injection system  
Dual inflatable arterial prosthesis  
Duct coupler for post-tensioned concrete member  
Dynamic gapping conveyor system  
Edge coating for tapes  
8-carboxamido-substituted-2,6-methano-3-benzazocines and 3-carboxamido-substituted morphanes as opioid receptor binding agents  
Elastase treatment of tissue matrices  
Electric actuator for heating, ventilating and air-conditioning system  
Electric motor  
Electric powerplant module  
Electrochemical treatment of an aqueous solution  
Electrolytic copper plating method, phosphorous copper anode for electrolytic copper plating method, and semiconductor wafer having low particle adhesion plated with said method and anode  
Electro-mechanical actuation system for a piston-driven fluid pump  
Electronic air cleaners and associated systems and methods  
Electronic scoring system, method and armour for use in martial arts  
Enantiomeric compounds with antibacterial activity  
Encapsulation of food ingredients  
Endoluminal prosthesis systems and methods  
Enhanced homologous recombination mediated by lambda recombination proteins  
Equipment for connecting undersea lines  
Ethoxy diphenyl ethane derivatives, preparation processes and uses thereof  
Evaporative cooler  
Exhaust system  
Expression profile algorithm and test for cancer prognosis  
External catheter access to vacuum bandage  
Farrowing pen structure  
Fiber extrusion pack including split distribution plates  
Fiber laser for ultrasonic laser testing  
Fiber optic cables and assemblies for fiber to the subscriber applications

Fiber reinforcement material, products made therefrom, and method for making the same  
Filament reinforced tapes useful as underwater pipe wrap  
Filter and method of manufacture  
Filter media, filter and filtration machine  
Flexible sole and upper for an article of footwear  
Flexible wrist for surgical tool  
Flowable acellular tissue matrix products and methods of production  
Fluid injection assembly for a combustion engine  
Fluid injection valve  
Fluid treatment method and apparatus  
Fluorescent quenching detection reagents and methods  
Fluorination of multi-layered carbon nanomaterials  
Foaming acid detergent/cleansing gel  
Fork positioner  
Formed thermoplastic article having smooth edges  
Forming features having differing aspect ratios by reactive ion etching  
Formulation for bispecific T-cell engagers (BiTEs)  
4-hydroxybenzomorphans  
Frequency and/or phase compensated microelectromechanical oscillator  
Front-loading washing machine door and washing machine with said door  
Fuel cleaning for gas fired engines  
Fuel injection assembly for a combustion engine  
Fuel tank support  
Full core biopsy device  
Gap sensor and gap measuring method  
Garment donor and doffer  
Gas turbine arrangement alleviating stresses at turbine discs and corresponding gas turbine  
Gas turbine engine with a transition duct and corresponding method of manufacturing a transition duct  
Gauging method for battery discharge-capacity corresponding to temperature and electronic device using the same  
Gearbox lubrication  
Gel compositions containing metronidazole  
Gene augmentation therapies for inherited retinal degeneration caused by mutations in the PRPF31 gene  
Gene expression markers for breast cancer prognosis  
Gene expression markers for predicting response to chemotherapy  
Genome-wide unbiased identification of DSBs evaluated by sequencing (GUIDE-Seq)  
Gentle, non-irritating, non-alcoholic skin disinfectant  
GI tract delivery systems  
GL50 molecules and uses therefor  
Glow light  
Grading corneal fluorescein staining  
Graft deployment system  
Graft material for surgical breast procedures  
Gravity type fiber filter  
Hair iron  
Handheld ultrasonic imaging device comprising a marking unit  
Haptens, hapten conjugates, compositions thereof and method for their preparation and use  
Harness protector structure for link  
HDAC 6 inhibitor-based methods for treating cancer



Helicopter aerofoil with trailing edge flap  
Hepatocyte growth factor (HGF) binding proteins  
Hierarchical modulating method, hierarchical de-modulating method, transmitter performing hierarchical modulation and receiver performing hierarchical de-modulation  
High-efficiency catalytic converters for treating exhaust gases  
High flow service connection valve  
High frequency uniform droplet maker and method  
High performance battery and current collector therefor  
High pressure fuel gas pump  
High purity copper-cobalt alloy sputtering target  
High-purity copper-manganese-alloy sputtering target  
High-purity copper sputtering target technical field  
Highly accurate continuous-flow vaporized fuel supply for large dynamic power ranges  
HMD delivery system and method  
Household appliance comprising a first air conduit and a heat pump  
Human gene critical to fertility  
Human lymphocyte vaccine adjuvant  
Humanized anti-CD70 binding agents and uses thereof  
Hybrid composite nanomaterials  
Hydraulically-synchronised clamp for handling stacked loads of different sizes  
Hydrocarbon recovery process utilizing enhanced reflux streams  
Hydrogen-based energy storage apparatus and method  
Hydrogel coated mesh  
Hygienic magnetic tray and conveyor  
Identifying and characterizing genes  
Implantable stimulation power receiver, systems and methods  
Improved diagnosis of liver fibrosis or cirrhosis  
Improved rapid quench of large section precipitation hardenable alloys  
Improved rotating control device for jackup rigs  
Improvements in or related to tractor/trailer combinations  
Indolyl-substituted pyrazino-quinolines and their use for the treatment of cancer  
Infrared communication apparatus and infrared communication method  
Inhibitors of ribonucleotide reductase subunit 2 and uses thereof  
Inkjet recording medium  
Inlet baffle assembly for an in-line interceptor  
Inlet valve for cisterns  
In-pipe turbine and hydro-electric power generation system  
Inspection and repair module  
Installation and method for in-line molten metal processing using salt reactant in a deep box degasser  
Installation couplers  
Installation structure, illumination device comprising the installation structure and installation method thereof  
Insulative liner for a hair clipper  
Integrated management system for production history of concrete product  
Intelligent control system and control method for detector, and PET device  
Interface-infused nanotube interconnect  
Intermediate anchor for a post-tensioning tendon  
Intermediate coupler for concrete reinforcement  
Intrathecal delivery of nucleic acid sequences encoding ABCD1 for treatment of adrenomyeloneuropathy  
Intravascular pump with expandable distal region

Iris diaphragm system  
Isolated ring cavity resonator  
Jettable ink  
Jewelry spring ring clasp assembly  
Lactic acid-based resin compositions and molded articles thereof  
Laser adjuvants for enhancing immune response  
Laser therapy for treatment and prevention of eye diseases  
Latch arrangement  
Lead acid battery  
Lead anchors and associated systems and methods  
Lens, lens array and illuminating device  
Lentiviral vector expressing membrane-anchored or secreted antibody  
Lever-fitting type connector  
Lift and support assemblies and methods for collapsible bag containers of vessels and bioreactors  
Linear actuator system for moving tines of a work vehicle  
Linear compensator tool for drill countersinking and seal groove machining  
Liquid container lid with dispensing and sealing mechanism  
Liquid crystal compositions  
Liquid material-discharging device  
Load handling machine  
Load transporting apparatus  
Localized repair of superalloy component  
Locking assembly for coupling guidewire to delivery system  
Lubricated condom  
Luggage with a structure to accommodate a computer  
Luminescent materials that emit light in the visible range or the near infrared range and methods of forming thereof  
Lutzomyia longipalpis polypeptides and methods of use  
Magnetic bearing protection device  
Magnetic conveyor belt module  
Magnetic landmark method and system for detecting in-building (local venue) threshold  
Magnetic ranging from behind a magnetic shield  
Magnetic resonance imaging transseptal needle antenna  
Magnetic transfer method, a device for transferring microparticles and a reactor unit  
Magnetically-coupled damper for turbomachinery  
Manual dealing shoe with card feed limiter related application data  
Marker, system and method to detect and identify medical devices within a biological subject  
Masking open space noise using sound and corresponding visual  
Materials and methods for delivering nucleic acids to cochlear and vestibular cells  
Means and method for the detection of target nucleotide sequences using ligation assays with improved oligonucleotide probe pairs  
Measuring construction and method for measuring tyre data  
Medical device contact assemblies for use with implantable leads, and associated systems and methods  
Medical system for determining optimal settings of AV-delay, VV-delay or stimulation rate of an implantable heart stimulator  
Medium-size bulk container and valve opening/closing device therefor  
Membrane proximal region of HIV GP41 anchored to the lipid layer of a virus-like particle vaccine  
Merlin drilling riser assembly  
Method and apparatus for determination of magnetic system manufacturing defects

Method and apparatus for fabricating orthognathic surgical splints  
Method and apparatus for heat treatment of steel rail  
Method and apparatus for intelligent video pruning  
Method and apparatus for measuring wavelength changes in a high-resolution measurement system  
Method and apparatus for milling thermal barrier coated metal parts  
Method and apparatus for tracking and locating a moveable article  
Method and apparatus for scaling an image to produce a scaled image  
Method and device for configuring synchronization signal for New Radio access technology  
Method and device for controlling detection-composition preparation instrument  
Method and device for scheduling uplink signal and downlink data channel in next generation wireless network  
Method and device for soil sampling  
Method and device of bitrate distribution/truncation for scalable audio coding  
Method and system for credential-based pedestrian routing  
Method and system for criterion-based localization of mobile devices  
Method and system for dispensing shoe covers  
Method and system for providing GNSS navigation position solution with guaranteed integrity in non-controlled environments  
Method and system for real-time virtual 3D reconstruction of a live scene, and comport program product  
Method and system for time domain down mixing a stereo sound signal into primary and secondary channels using detecting an out-of-phase condition of the left and right channels  
Method for aiding in the diagnosis and therapy of asthma and lung cancer  
Method for calibrating an injector  
Method for chromogenic detection of two or more target molecules in a single sample  
Method for controlling communication of radio terminal, and radio terminal  
Method for estimating a central pressure waveform obtained with a blood pressure cuff  
Method for long-term storage or transport of roses or chrysanthemums, packaging assembly, container comprising packaging assemblies, and use of packaging assembly  
Method for making cold brew coffee  
Method for making product in form of sheet or block and production device thereof  
Method for on-line detection of resistance-to-ground faults in active magnetic bearing systems  
Method for permanent hair processing  
Method for preparing a hydrophobic biodegradable material  
Method for processing data on basis of network slice  
Method for producing a low-carbon clinker  
Method for producing a polyolefin composite material  
Method for producing beta-mercapto carboxylic acids  
Method for producing ceramic molds and the molds formed by the method  
Method for producing hyaluronidase conjugate with polyethylenepiperazine derivatives and the use of the conjugate produced  
Method for producing L-histidine using bacteria of the Enterobacteriaceae family  
Method for producing nucleic acid probes  
Method for producing shaped article of aluminum alloy and shaped aluminum alloy article  
Method for semi-continuous currency processing using separator cards  
Method for suppressing ejection of fragments during destruction of shrapnel munitions  
Method of application of lubricating oil to mandrel bar, method of control of thickness of lubricating oil on mandrel bar, and method of production of seamless steel pipe  
Method of balancing the supply of bleed air from a plurality of gas turbine engines  
Method of combining welding and adhesive bonding for joining metal components

Method of controlling a gas adsorption apparatus  
Method of controlling a vehicle transmission  
Method of controlling a working machine  
Method of determining the prognosis of an adenocarcinoma  
Method of forming a post-tensioned concrete member  
Method of isolating botulinum toxin from botulinum toxin-containing solution  
Method of handling a gas influx in a riser  
Method of handling random access response  
Method of making a confectionery shell  
Method of making heat-resistant transparent container  
Method of printing  
Method of producing an ombré finish for wood materials  
Method of producing sintered compact, sintered compact, sputtering target formed from the same, and sputtering target-backing plate assembly  
Method of protecting wood through enhanced penetration of wood preservatives and a related solution  
Method of selecting antenna in wireless communication system and wireless communication device  
Method of serving a complex including two and more mobile wharf boom cranes  
Method of treating fluoropolymer particles and the products thereof  
Method of treating human preeclampsia employing resibufagenin  
Method of treating or preventing benign prostatic hyperplasia using modified pore-forming proteins  
Method to operate a steam turbine, steam turbine and concentrated solar power plant  
Method, apparatus and computer readable medium for communicating buffer status reports  
Methods and apparatus for IP management traffic consolidation  
Methods and apparatus for magnetic resonance imaging  
Methods and apparatus for restoring, repairing, reinforcing and/or protecting structures using concrete  
Methods and assays for measuring p95 and/or p95 in a sample and antibodies specific for p95  
Methods and compositions for the treatment of persistent infections  
Methods and compositions for the treatment of persistent infections and cancer by inhibiting programmed cell death 1 (PD-1) pathway  
Methods and connections for coupled pipe  
Methods and devices for characterizing particles in clear and turbid media  
Methods and devices for displaying trend and variability in a physiological dataset  
Methods and systems for detection of microorganisms  
Methods and systems for rapid detection of microorganisms using free antibodies  
Methods and systems for rapid detection of microorganisms using recombinant bacteriophage  
Methods and systems for signal amplification of bio assays  
Methods for anti-collision and multiple access in RFID communications  
Methods for dyeing ultra-high molecular weight polyethylene and dyed articles made by the same  
Methods for producing stable therapeutic glucagon  
Methods for production of sporeless *Agaricus bisporus* mushrooms  
Methods for using adenosine receptor inhibitors to enhance immune response and inflammation  
Methods of diagnosing and treating multiple sclerosis  
Methods of islet isolation and transplantation  
Methods of recellularizing a tissue or organ for improved transplant ability  
Methods of treating vascular inflammatory disorders  
Methotrexate for proliferative vitreoretinopathy  
Microencapsulation of biocides and antifouling agents  
Microfluidic devices for measuring platelet coagulation, and associated systems and methods  
Microfluidic test device

Microwave steam cooking container system  
Mist inhaler devices  
MND promoter chimeric antigen receptors  
Mobile station in radio communication system and radio base station end device  
Mobile transit fare payment  
Modification of feeding behaviour and weight control by oxyntomodulin  
Modified human thymic stromal lymphopoietin  
Modular panel construction technique  
Modular platform  
Modular stent graft systems and methods with inflatable fill structures  
Modulation of replicative fitness by deoptimization of synonymous codons  
Molecular exchange device  
Molten cryolitic bath probe  
Monitoring the cooling of subcutaneous lipid-rich cells, such as the cooling of adipose tissue  
Mounting fixture for fire-rated structurally glazed glass  
Multi-antenna communication apparatus and method of multi-antenna  
Multi-axial connection system  
Multicast data communication method and communication system  
Multichannel printhead or dosing head  
Multi-container dyeing machine with individual container temperature control and quantitative chemical-feeding control  
Multi-cylinder opposed stepped piston engine  
Multi-frequency, multi-beam acoustic Doppler system  
Multi-frequency neural treatments and associated systems  
Multi-frequency neural treatments and associated systems and methods  
Multi-layer tubular elasticized wound dressing  
Multi-layered foamed polymeric objects and related methods  
Multiple enclosure coupling assembly and method  
Multiple mode card shuffler and card reading device  
Multipotent postnatal stem cells from human periodontal ligament and uses thereof  
Multiprotease therapeutics for chronic pain  
Multi-purpose user interface for healthcare system  
Multistage rotary compressor and refrigeration circuit system  
Multi-touch display and input for vision testing and training  
Multi-zone conveyor system having LAN-based control  
Mutant smoothed and methods of using the same  
Myeloperoxidase imaging agents  
Nasal pillows for a patient interface  
Neutralizing antibodies to HIV-1 and their use  
New stem cell line and its application  
Ni alloy sputtering target, Ni alloy thin film and Ni silicide film  
Non-invasive detection of bladder cancer by fluorescence in situ hybridization of aurora A  
Non-uniform power semiconductor and method for making  
Non-vented vial access syringe  
Novel miRNA as a diagnostic marker for Alzheimer's Disease  
Novel pentaphyrins  
OFDMA with adaptive subcarrier cluster configuration and selective loading  
Oil passage structure of engine  
Oil-in-water type emulsion containing vegetable sterols

Oligosiloxane modified liquid crystal formulations and devices using same  
Open end wrench capable of fast driving a workpiece  
Optical control of atomic quantum bits for phase control of operation  
Optically communicative battery management system  
Orifice plate flow path stabilizer  
Orthotic protective device  
Ostomy appliance  
Overflow device for water tank  
Ovr110 antibody compositions and methods of use  
Oxide sintered compact, sputtering target composed of the sintered compact, and method of producing the sintered compact and the sintered compact sputtering target  
Oxyntomodulin analogues and their effects on feeding behaviour  
Pacifier  
Papermaker's forming fabric with cross-direction yarn stitching and ratio of top machined direction yarns to bottom machine direction yarns of 2:3  
Partitioned electrical junction box  
Patient interface and aspects thereof  
Patient interface and component parts  
Patient interface and headgear for a respiratory apparatus  
Peptide synthase gene  
Peptides and related molecules that bind to TALL-1  
pH neutral deruster composition  
Phase comparator circuit  
Photodynamic cellular organism eradication using a photosensitive material and surfactant  
Photoluminescent cover for indicator signs field  
Piezoelectric composite apparatus and related methods  
Pigmented hot melt inks  
Pilot fuel flow tuning for gas turbine combustors  
Pipe testing method and apparatus  
Pivot door assembly  
Placket stiffener arrangement  
Plasma cutter for post tension plant  
Playground equipment inspection and maintenance procedure  
Playing card shuffler  
p97 fragments with transfer activity  
Polyamic acid, polyimide, process for producing these, and the film of the polyimide  
Polymers, compositions and methods of use for foams, laundry detergents, shower rinses, and coagulants  
Polymorphs of valsartan  
Pop-up conveyor transfer system  
Portable disposable re-usable culture device for rapid diagnosis of infectious agents  
Post-tensioned tendon and method of coupling  
Potassium sodium niobate sputtering target and production method thereof  
Potentiometric reference electrode with heterogeneous membrane  
Powdered, solid rare earth carboxylates with improved solubility  
Power supply circuit for control circuit of LED lighting and LED lighting  
Power-free remote sensor system data transmission  
Preamble transmission method, mobile station, mobile communication system and preamble transmission program  
Pre-amplifier for detection lasers within laser ultrasonic inspection systems

Prediction of likelihood of cancer recurrence  
Prediction of likelihood of cancer recurrence  
Preformed thermoplastic surface guidance indicia  
Preparing sterile articles from polymers containing a stabiliser based on a poly(oxyalkylene)  
Pressure independent control valve  
Printing apparatus and method of printing  
Proaerolysin containing protease activation sequences and methods of use for treatment of prostate cancer  
Process for making seals for packaging by injection in mould  
Process for preparing adhesive using planetary extruder  
Process for preparing highly pure lithium carbonate  
Process for producing seasoning  
Process for producing 2,5-furandicarboxylic acid from ethers of 5-hydroxymethylfurfural  
Process for purifying processing fluids  
Process for recovery of processing liquids  
Process for reduction of emissions in asphalt production  
Process for the production of carbon nanostructures  
Process for the synthesis of (+) and (-)-(1)-(3,4-dichlorophenyl)-3-azabicyclo[3.1.0]hexane  
Process for the treatment of heavy oils using light hydrocarbon components as a diluent  
Process to upgrade heavy oil by hot-pressurized water and ultrasonic wave generating pre-mixer  
Process to upgrade whole crude oil by hot pressurized water and recovery fluid  
Processes for the production of Sildenafil base and citrate salt  
Processing of carcass parts of slaughtered poultry  
Production system for forming filtration tubes including subsystems and method of using same  
Progressing cavity pump  
Projector with image plane modal vibration for speckle reduction  
Proppants with soluble composite coatings  
Psychotropic agents and uses thereof  
Pulse detonation/deflagration apparatus and related methods for enhancing DDT wave production  
Pump unit for supplying fuel, preferably diesel oil, to an internal combustion engine  
Pyrrole substituted 2-indolinone protein kinase inhibitor  
Quantum computer architecture based on multi-qubit gates  
Quantum network node and protocols with multiple qubit species  
Radial free-travel vibration damper, and household appliance with a dampening system comprising said radial damper  
Radio frequency shield with proximity change alert for a contactless data carrier  
Rain shielding device for use with an automobile  
Rear fender structure for motorcycle and motorcycle  
Receptor nucleic acids and polypeptides  
Recessed frame for securing toilet elements, method for manufacturing and use of said frame  
Reciprocating air distribution system  
Recirculation loop reactor bulk polymerization process  
Reference standard for characterization of rosuvastatin  
Refractory object  
Refrigerant system with pulse width modulated components and variable speed compressor  
Regulator  
Release of agents from cells  
Remodeling of tissues and organs  
Remote triggered x-ray image capture device  
Replaceable and versatile hermetically sealed lead-acid rechargeable cell

Replaceable LED bulb with interchangeable lens optic  
Replaceable outlet on a cylinder valve  
Replaceable probe head  
Replaceable wear element for rolling mill laying head  
Residue recycle high ethane recovery process  
Resist pattern thickening material, process for forming resist pattern, and process for manufacturing semiconductor device  
Respiratory assistance apparatus  
Retaining wall block  
Robotic devices  
Robot-supported flexible-arm boring machine capable of excavating tunnel with arbitrary cross section  
Robust cipher design  
Robust watermark  
Rotary mechanism  
Rotatable home appliance control knob  
Rotational atherectomy device with exchangeable drive shaft cartridge  
Safety latch for a hook  
Sample analyzer and sample analyzing method  
Satraplatin for treating resistant or refractory tumors  
Sb-Te base alloy sintered sputtering target  
Sb-Te based alloy sintered compact sputtering target  
Sb-Te based alloy sintered compact target and manufacturing method thereof  
Scene activity analysis using statistical and semantic features learnt from object trajectory data  
Security tip for vascular catheter  
Selective heart pacing  
Selective high frequency spinal cord modulation for inhibiting pain with reduced side effects, and associated systems and methods  
Selective high-affinity polydentate ligands and methods of making such  
Self-actuating closure mechanisms for closable articles  
Self-aligning oil film bearing  
Self-contained shredder assembly for reducing and sizing material  
Self-lubricating bearings  
Self-regulating power conditioner for energy harvesting applications  
Semiconductor substrate having copper-diamond composite material and method of making same  
SFRP and peptide motifs that interact with SFRP and methods of their use  
Shearing apparatus and process for post tensioning tendon  
Sheathing lock end cap  
Sheathing puller  
Shieldable needle assembly  
Shower door assembly  
Shower door mounting structure  
Sidewall bonder and method for bonding sidewalls to thermoplastic belts  
Silica-coated mixed crystal oxide particle, production process thereof and cosmetic material using the same  
Sintered target and method for production of sintered material  
Snap-on position limiter for a conveyor belt related applications  
Solar collectors having slidably removable reflective panels for use in solar thermal applications  
Solar power conversion system  
Solid oxide fuel cell anodes and electrode for other electrochemical devices  
Soluble products capsule



Solvent composition for carbon dioxide recovery  
Somatostatin analogs, radiolabelled derivatives thereof and their use  
Spark capture system for use with cutting torch  
Spatial localization of dispersed single walled nanotubes into useful structures  
Speech decoding device, speech decoding method, and speech decoding program  
Split-cycle air hybrid engine  
Split-cycle four-stroke engine  
Sporting ball with enhanced visual acuity  
Sputtering target and manufacturing method therefor  
Sputtering target-backing plate assembly  
Sputtering target comprising Al-Te-Cu-Zr alloy, and method for producing same  
Sputtering target comprising of Al-Te-Cu-Zr-based alloy and method of manufacturing same  
Sputtering target of sintered Sb-Te-based alloy  
Stable beadlets of lipophilic nutrients  
Stent graft  
Stilbene derivatives and their use for binding and imaging amyloid plaques  
Stress relaxation in crosslinked polymers  
Stress relieving device  
Structure and methods of fabricating binding layers for a Li-ion polymer battery  
Substance dispensing system  
Suction cleaner  
Sunscreen cosmetic composition  
Superconducting cable connections and methods  
Support for a video game controller  
Surface covering and method for the manufacture thereof  
Surface profile measuring instrument  
Surface scan measuring device, surface scan measuring method, surface scan measuring program and recording medium  
Surveillance camera  
Synergistic surfactant composition  
System and method for determining an orthodontic diagnostic analysis of a patient  
System and method for device-to-device pervasive digital output  
System and method for online projector-camera calibration from one or more images  
System and method for performing disinfection of a fluid using point radiation source  
System and process for the vaporization of liquified natural gas  
System for delivering neural therapy correlated with patient status  
System for delivery of fluids such as ammonia nitrogen 13  
System for magnetic-resonance-guided electrophysiologic and ablation procedures  
System for post-tensioned concrete member  
System for providing a liquid-substance mixture attractive to an animal  
System for providing wireless operation of powered device(s) on a vehicle  
System for simplification of reconfigurable beam-forming network processing within a phased array antenna for a telecommunications satellite  
System, method and apparatus for pulsed induction heat removal of components from structural assemblies  
System, method and machine-readable medium for managing programmable logic controller processing  
System, mobile station and method for delivering services  
Systems and methods for coordinating the coverage and capacity of a wireless base station  
Systems and methods for improving sleep disordered breathing  
Systems and methods for posterior dynamic stabilization of the spine

Systems and methods for reducing or preventing backflow in a delivery system  
Systems and methods for shunting fluid  
Systems and methods for tube management  
Systems and methods for use in performing maintenance on a turbine rotor  
Systems for adjusting electrical therapy based on impedance changes  
Tamper evident container  
Tandem modular endograft  
Tantalum sputtering target  
Tantalum sputtering target and method for manufacturing same  
Tantalum sputtering target and method for producing same  
Target of sintered compact, and method of producing the sintered compact  
Taste-masked pharmaceutical compositions prepared by coacervation  
Taste-masked pharmaceutical compositions with gastrosoluble pore-formers  
Telescoping ladder with a cascading collapse mechanism related application  
Tenascin-C nucleic acid ligands  
Tensioned brake pad  
Test strip container with integrated meter having strip coding capability  
The use of a benzoate containing composition in urea cycle disorders and neurodegenerative disorders  
Therapeutic and diagnostic applications of the role of the CXCR-4 gene in tumorigenesis  
Thickened acid composition  
Thickened alkali metal hypochlorite composition  
Three hybrid assay system  
Tile assembly for a roof  
Tissue closure treatment system and method with externally-applied patient-interface  
Tissue transfer systems  
Titanium target for sputtering  
Toilet bowl cleaning method  
Tooling for manufacturing a unit dose pouch  
Toothbrush  
Transaction method and verification method  
Transdermal anesthetic and vasodilator composition and methods for topical administration  
Transmission power control parameter calculation method and device  
Transparent composite material  
Treating liquids in oil extraction  
Treatment of fibrosis by antagonism of IL-13 and IL-13 receptor chains  
Trimeric OX40-immunoglobulin fusion protein and methods of use  
Truck mounting system with two pivotal A-arms  
Tubular handling system and method for handling tubulars  
Tungsten sintered sputtering target  
Turbidity sensors and probes  
Turbine  
Turbine blade seal assembly  
Two-part thermosetting resin additive manufacturing system  
Ultra-fast rechargeable metal-ion battery  
Ultrasonic mist inhaler  
Upper rotor control system for a counter-rotating rotor system  
Use of a tangential flow filtration device and methods for leukocyte enrichment  
Use of cell-permeable peptide inhibitors of the JNK signal transduction pathway for the treatment of chronic or non-chronic inflammatory digestive diseases

Use of cell-permeable peptide inhibitors of the JNK signal transduction pathway for the treatment of various diseases  
Use of devices and methods for detecting amniotic fluid in vaginal secretions  
Use of leptin for treating human lipoatrophy and method of determining predisposition to said treatment  
Use of leptin for treating human lipotrophy and method of determining predisposition to said treatment  
Use of mutant alkyltransferases for gene therapy to protect from toxicity of therapeutic alkylating agents  
Vacuum assisted systems and methods for grooming hair  
Valve and valve cartridge assembly thereof  
Valve assembly for a fluid injection valve and fluid injection valve  
Valve with a ceramic disc  
Valveless reciprocating compressor  
Vascular grafts derived from acellular tissue matrices  
Ventilator system  
Vertically adjustable caster wheel apparatus  
Vibration damping apparatus  
Video coding  
Video quality estimation device, method and program  
Video signal encoding and decoding method  
Visual command processing  
Visual telephony apparatus, system and method  
Wavelength-selective optical switches  
Wavy disc blade with notches  
Wedge for post tensioning tendon  
Wedge threadform having crest to root thread compound relief areas  
Wheel  
Wheel construction  
Wheeled loader having a load arm assembly  
Wireless communication methods, systems, and computer program products  
Wireless transmitting station and wireless receiving station  
Wound therapy device  
Write once recording medium, recording device and recording method for write once recording medium, and reproduction device and reproduction method for write once recording medium  
Zoledronic acid crystal forms, zoledronate sodium salt crystal forms, amorphous zoledronate sodium salt, and processes for their preparation

## **Patents from German**

Abdeckeinrichtung für bewegliche Anlagen- oder Maschinenteile  
Abdeckung für eine Entwässerungseinrichtung  
Abgasanlage  
Abgasanlage für eine Brennkraftmaschine und Verfahren zum Betreiben der Abgasanlage  
Abgasanlage mit thermoelektrischem Generator  
Abgasreinigungsvorrichtung und Verfahren zur Reduktion von Stickoxiden aus einem Abgas einer fossil befeuerten Kraftwerksanlage  
Abgasturbolader-Anordnung  
Abstützeinrichtung für Gleise  
Achsträger für ein Kraftfahrzeug  
Achsträger und Verfahren zur Herstellung eines Achsträgers  
Aktoranordnung für aktive Abgasanlagen und Verfahren zum Betreiben derselben

Aluminiumdruckgussteil  
Anlage zum Beschichten, insbesondere Lackieren, von Gegenständen, insbesondere von Fahrzeugkarosserien  
Anordnung einer Luftleitvorrichtung an einem Bauelement eines Fahrzeugs  
Anordnung für eine Brennstoffeinspritzanlage mit einem Brennstoffeinspritzventil und einem Entkoppelelement  
Anordnung mit einem Brennstoffverteiler und mehreren Brennstoffeinspritzventilen  
Anordnung mit einem Brennstoffverteiler und mehreren Brennstoffeinspritzventilen  
Anordnung zum Absorbieren von Bewegungsenergie  
Anordnung zum Sichern von Bordwerkzeug  
Anschlagpuffer zur exakten Positionierung eines lageveränderbaren Elementes  
Anschlussvorrichtung für eine Welle  
Antriebssystem für ein Elektrofahrzeug und Verfahren zum Laden einer Batterie mit Verbrennungsmotor  
Anzeigeelement für eine elektronische Baugruppe und elektronische Baugruppe  
Anzeigesystem für ein Fahrzeug  
Aufbau für einen Kraftwagen, insbesondere einen Personenkraftwagen  
Aufnahmevorrichtung und Verfahren zur Fahrzeugumfelderfassung mit wenigstens einer Kamera  
Aufsatzmodul mit Lebensdauerüberwachung für ein elektromagnetisches Schaltgerät und zugehöriges Verfahren  
Außenelektrode für einen piezoelektrischen Aktor  
Autobetonpumpe  
Automatisierungssystem mit einem geteilten Eingabegerät  
Basisstation zur Wasserspeicherung und/oder Dampferzeugung für eine Dampfbügelstation und Dampfbügelstation  
Batterieverbinder  
Batteriezellenmodul, Verfahren zum Betreiben eines Batteriezellenmoduls sowie Batterie und Kraftfahrzeug  
Bauelement mit einer Durchkontaktierung und Verfahren zu dessen Herstellung  
Baukastensystem für die Baugruppe, und Verfahren zur Herstellung der Baugruppe  
Baukastensystem für Wäschetrommeln von Wäschepfleegeräten  
Bauteil mit Filmkühlloch  
Bauteilverbinding  
Bauteilverbinding mit einem ersten und einem zweiten Bauteil und einem männlichen und einem weiblichen Fixierelement  
Bedieneinrichtung für eine technische Vorrichtung, insbesondere eine medizinische Vorrichtung  
Befestigung eines Blasformbauteils  
Befüllvorrichtung mit einstellbarem Auftragswinkel und Verfahren zum Befüllen eines Bauteils  
Behälter aus Kunststoff mit mindestens einen Saugnapf  
Behandlungssystem zum Behandeln von Oberflächen von Gegenständen [DE ▷ IT]  
Betätigungseinrichtung für ein Getriebe eines Kraftfahrzeugs  
Bipolarplatte für einen Elektrolyseur, Elektrolyseur und Verfahren zur Herstellung einer Bipolarplatte  
Blaslanze für einen BOF-Konverter  
Bodenwischgerät sowie relativ zu einem Festteil schwingend angetriebener Körper  
Bremseinheit für ein Fahrzeug und Fahrzeug mit einer derartigen Bremseinheit  
Brenner für eine Verbrennungsmaschine und Verbrennungsmaschine  
Brenner und Verfahren zur Verringerung von selbstinduzierten Flammenschwingungen  
Brenner, insbesondere für Gasturbinen  
Brennkraftmaschine  
Brennkraftmaschine mit einem ersten und einem zweiten Injektor  
Brennkraftmaschine mit einer Brennstoffeinspritzung direkt in einen Brennraum

Brennstoffeinspritzventil  
Brennstoffeinspritzventil  
Brennstoffzellenanlage und Verfahren zum Betreiben einer Brennstoffzellenanlage  
Clipelement sowie Bauteilverbindung  
Composite-Druckgasbehälter  
Dekorelement für den Innenraum eines Fahrzeugs sowie Verfahren zum Herstellen eines solchen Dekorelements  
Diagnoseschaltkreis für einen Hochton-Lautsprecher einer Lautsprecherkombination  
Diagnosevorrichtung und Verfahren zur Zustandserfassung eines Objekts mittels der Diagnosevorrichtung  
Dichtungssegment für eine Strömungsmaschine  
Direktsteckelement mit einem Gehäuse und wenigstens einem Direktkontakt und elektrische Anordnung umfassend diesen Direktsteckelement  
Drehkolbenmaschine mit einem aussenläufer Elektromotor  
Drehmomentübertragungseinrichtung  
Drehratensensor  
Drosselvorrichtung  
Druckausgleichselement mit einer Membran, Gehäuse, Batteriezellenmodul sowie Kraftfahrzeug  
Druckübersetzer  
Düsenbaugruppe für ein Brennstoffeinspritzventil zum Einspritzen eines gasförmigen und/oder flüssigen Brennstoffs, Brennstoffeinspritzventil  
Düsenbaugruppe für einen Kraftstoffinjektor sowie Kraftstoffinjektor  
Einrichtung zum Ablenken von zumindest einem Teil eines axial in einem zwischen einem Rotor und einem Stator einer rotierenden elektrischen Maschine angeordneten Zwischenraum strömenden Kühlfluids  
Einspritzvorrichtung für einen Verbrennungsmotor  
Einzelradaufhängung eines Rades eines zweispurigen Fahrzeugs mit einem Scherenlenker  
Einzelradaufhängung eines zumindest geringfügig lenkbaren Hinterrads eines zweispurigen Fahrzeugs  
Elektrisch angetriebene Achse eines zweispurigen Fahrzeugs  
Elektrisch kontaktierende Befestigungsvorrichtung  
Elektrische Maschine  
Elektrische Maschine mit gesichertem Abheben der Bürsten bei Stillstand  
Elektrische Maschine mit mehretagiger Wicklung  
Elektrische Schaltung, Verfahren zum Herstellen einer elektrischen Schaltung und Karosserieteil für ein Fahrzeug  
Elektrische Trennung in Kraftstoffinjektoren  
Elektrisches Gerät mit einer Hutschieneaufnahme und einem Leiteranschluss  
Elektrochemischer Energiespeicher mit Leitfähigkeitsabschnitt zum Überladungsschutz  
Elektrode für eine Zündkerze sowie Verfahren zu deren Herstellung  
Elektrodenanordnung für ein behindertes Plasma  
Elektromagnetischer Aktuator, Ventil und Einspritzpumpe  
Elektromagnetisches Schaltgerät mit einem seitlichen oder frontseitigen Hilfsschalter  
Elektromotor-Hydromaschine-Kombination  
Elektronikmodul für ein Fahrzeug  
Elektronisch kommutierter Elektromotor mit einem Rotorpositionssensor  
Elektronische Baugruppe der Automatisierungstechnik  
Elektronischer Horizont für ein Fahrerassistenzsystem  
Elektrostatischer Abscheider mit Sicherheitseinrichtung  
Endlageneinstellvorrichtung  
Energieoptimale Beschleunigungssteuerung für Kraftfahrzeuge  
Energiespeicher und Energiespeichersystem

Energiespeicheranordnung zur Flexibilisierung von Kraftwerken  
Energiespeichermodul aus mehreren insbesondere prismatischen Speicherzellen und Verfahren zur Herstellung eines Energiespeichermoduls  
Energiespeichermodul aus mehreren insbesondere prismatischen Speicherzellen und Verfahren zur Herstellung eines Energiespeichermoduls sowie Verfahren zur Herstellung einer Endplatte für ein Energiespeichermodul  
Energiespeichermodul aus mehreren prismatischen Speicherzellen  
Energiespeichermodul und Befestigungsanordnung mit dem Energiespeichermodul  
Energiespeichervorrichtung für ein Kraftfahrzeug  
Energiespeichervorrichtung und Verfahren zum reversiblen Speichern von Energie  
Energiespeicherzelle und Energiespeichermodul  
Erfassung der Energieverteilung in einer Maschine mit mehreren Antrieben  
Erste und zweite Gruppe von Fahrzeugen  
Erzeugung eines Ausgangssignals  
Externe Ansteuerung eines elektromagnetischen Auslösers  
Fahrbare Betonpumpe sowie Aufbaurahmen hierfür  
Fahrpedalsystem für ein Fahrzeug  
Fahrzeug mit aufgeladenem Verbrennungsmotor sowie Verfahren zum Betreiben eines Fahrzeugs mit aufgeladenem Verbrennungsmotor  
Fahrzeug mit Automatikgetriebe und einer Motorstart-/Stoppautomatik  
Fahrzeug mit einem als tragende Strukturkomponente ausgebildeten Gehäuse eines elektrischen Energiespeichers  
Fahrzeug mit einem am Lenkrad angeordneten Getriebeschaltelement  
Fahrzeug mit einer Wähleinrichtung zum Anwählen verschiedener Zustände eines Getriebes  
Fahrzeug, insbesondere Motorrad, mit einer drehmomentbegrenzenden Einrichtung  
Fahrzeug-Einzelradaufhängung für ein geringfügig lenkbares Hinterrad eines zweispurigen Fahrzeugs  
Fahrzeugkarosserie mit zwei verklebten Karosseriebauteilen  
Fahrzeugkarosserie und Verfahren zur Herstellung der Fahrzeugkarosserie  
Fahrzeugleuchte und Verfahren zum Montieren einer Fahrzeugleuchte  
Fahrzeug-Radaufhängung der Schwertlenker-Bauart  
Fahrzeugsitz mit Lehnenbreitenverstellung und integriertem Sitz-Airbag  
Fahrzeugstabilisierung für ein Hybridfahrzeug bei Bremsschlupf der Antriebsräder oder erhöhter Gefahr hierfür  
Federbein für ein Fahrzeugrad sowie Verfahren zu dessen Steuerung  
Federbelasteter, rastender Druckstift  
Fertigungseinrichtung und Verfahren zur Herstellung eines elektromagnetischen Elements für eine elektrische Maschine  
Filter  
Filteranlage, Lackieranlage und Verfahren zum Betreiben einer Filteranlage  
Filtereinrichtung für eine Flüssigkeit  
Flächiger Abschnitt einer Verkleidung im Innenraum eines Fahrzeugs  
Flexible, flächige Rohmatrize für einen Katalysator, sowie entsprechender Katalysator  
Fördereinrichtung für Verschlusselemente von pharmazeutischen Behältnisse, Verschleißstation mit einer Fördereinrichtung sowie Kontrolleinrichtung  
Formwerkzeug zur Herstellung von warmumgeformten Bauteilen  
Fossil befeuerter Dampferzeuger  
Frontendkarosserie  
Fülldüse für flüssiges oder pastöses Füllgut, Dosiereinrichtung mit einer Fülldüse und Verwendung der Fülldüse  
Fundament für Maschinen

Funktionsoptimiertes Faserverbundbauteil und Verfahren zu dessen Herstellung  
Für 3-Level-Betrieb vorbereitete 2-Level-Umrichtereinheit  
Fußgängerschutzvorrichtung für ein Kraftfahrzeug  
Gargerätetür mit einer Verriegelungsvorrichtung  
Gasbrenner  
Gehäuse für ein elektronisches Gerät und elektronisches Gerät  
Gehäuse mit Gehäusesteckverbinder  
Gehäuseabdichtung zweier aneinanderliegender Gehäuseteile  
Geschirrspülmaschine mit Sorptionstrocknungsvorrichtung  
Geschirrspülmaschine sowie Verfahren zum Betrieb einer Geschirrspülmaschine  
Getriebe für industrielle Anwendungen oder Windkraftanlagen  
Getriebe, insbesondere für einen Verstellantrieb  
Gieß-Walz Verbundanlage mit schwenkbarem Rollgangsabschnitt  
Gleichspannungs-Leistungsschalter  
Gleichspannungs-Leitungsschutzschalter  
Gleitkommaarithmetik mit Fehlererkennung  
Gleitringdichtungsanordnung mit unterschiedlich harten Gleitflächen  
Gliederheizkessel aus Gusseisen oder Aluminium  
Gruppe von Kraftfahrzeugen  
Halteanordnung eines Flügelements, insbesondere einer Haube, einer Klappe oder dergleichen, und eines Verkleidungselements an einem Kraftwagenaufbau  
Haltersystem zur Befestigung einer Komponente an einer Brennkraftmaschine  
Haltevorrichtung für eine Aufnahmeeinrichtung für einen Gargutträger in einem Gargerät sowie Anordnung mit einer derartigen Haltevorrichtung  
Haltevorrichtung für Wirbelkörper der Wirbelsäule  
Haspeldorn  
Haushaltsgerät  
Haushaltsgerät mit desodorierendem System  
Haushaltsgerät mit einer Netzschaltereinrichtung und Verfahren zum Versorgen eines elektrischen Verbrauchers eines Haushaltsgerätes über eine Netzschaltereinrichtung  
Haushaltsgerät zur Pflege von Wäschestücken mit einer Einspülschale und einem Laugenbehälter  
Haushaltsgerät, insbesondere Waschmaschine mit einem unbeweglichen Laugenbehälter  
Haushaltsgerätebedienvorrichtung  
Haushaltskühlgerät mit einem Maschinenraum  
Herstellung eines partiell pressgehärteten Blechbauteils  
Hitzeschildelement eines Hitzeschildes  
Hochdruckeinspritzleiste für ein Kraftstoffeinspritzsystem für eine Brennkraftmaschine  
Hochgeschwindigkeitsschere  
Horizontalabstützung für einen kippbaren Konverter und Verfahren zum Umbau eines kippbaren Konverters  
Hubkolben-Brennkraftmaschine  
Hub-Zugmagnet, Verwendung eines Hub-Zugmagneten und Brems- oder Klemmeinrichtung für linear bewegte und/oder axial rotierende Bauteile  
Hybridantrieb  
Hybridturm  
Hydrauliksystem  
Hydrauliksystem mit Saug-Rücklauffilter  
Hydraulische Steueranordnung  
Individuelle Gültigkeitsdauer für Passwort, PIN und Passphrase  
Induktionskochfeld und Verfahren zum Betreiben eines Induktionskochfelds

Infotainmentsystem  
Injektor  
Innenkühlbares Bauteil für eine Gasturbine mit zumindest einem Kühlkanal  
Innenzahnradpumpe  
Interieurbauteil für ein Kraftfahrzeug  
Kaffeevollautomat mit einer Detektion der Verpresskraft  
Kältegerät mit einem Türabsteller und einer Aufnahmemulde für eine Kühlgutschale  
Kältegerät mit einer Befestigungseinrichtung für einen Verdichter und Verfahren zur Montage eines Verdichters  
Kältegerättür  
Kapazitiver Drucksensor  
Kapselfüllmaschine mit Reinigungsvorrichtung  
KFZ-Bauteil mit Folienoberfläche und sein Herstellungsverfahren  
KFZ-Heckklappe  
Kleinfragment-Humeruskopfplatte  
Klemmbauteil mit einer Schneide zur Herstellung einer elektrisch leitenden Verbindung  
Klimatisierungsvorrichtung mit einer Heizeinrichtung und einer Wärmepumpe, sowie ein Verfahren zu deren Betrieb  
Klimatisierungsvorrichtung und Verfahren zum Klimatisieren eines Innenraumes und/oder mindestens eines Bauteils eines Elektrofahrzeuges  
Kochfeld mit einer Kochfeldplatte und einer Leiterbahn als Flächenbegrenzung für Elektronikkomponenten  
Kochfeld und Verfahren zum Betreiben eines Kochfelds  
Kommissioniereinrichtung und Verfahren zum Kommissionieren  
Kommunikationsnetzwerk für ein spurgebundenen Fahrzeug  
Kontaktanordnung zum elektrischen Kontaktieren einer Leiterplatte  
Kontaktierungsstecker zur Direktkontaktierung einer Leiterplatte  
Kraftfahrzeug  
Kraftfahrzeug mit einem Achsträger  
Kraftfahrzeug mit einem Airbagmodul  
Kraftfahrzeug mit von einem Radgehäuse ausgehenden Luftkanal  
Kraftfahrzeug ohne B-Säule und mit einer vorderen und einer hinteren Seitentür  
Kraftfahrzeug-Bremsscheibe  
Kraftfahrzeug-Bremsscheibentopf  
Kraftstoffeinspritzventil  
Kraftstoffeinspritzventil  
Kraftstoffeinspritzventil für Brennkraftmaschinen  
Kraftstoff-Fördereinrichtung für eine Brennkraftmaschine  
Kraftstoffinjektor und Verfahren zum Herstellen eines Kraftstoffinjektors  
Kraftstoff-Pumpeneinheit  
Kraftstoffpumpensystem  
Kühlsystem einer Brennkraftmaschine mit zwei Wärmetauschern  
Kühlung für eine Strömungsmaschine  
Kühlvorrichtung für eine Fahrzeugbatterie, Fahrzeugbatteriebaugruppe und Verfahren zur Herstellung einer Kühlvorrichtung  
Kühlvorrichtung für einen Konverter einer Hochspannungs-Gleichstrom-Übertragungsanlage  
Kunststoffverschluss mit Dosierbecher  
Kunststoffverschlussvorrichtung für Schlauchbeutel  
Kupplung mit Entlüftungsöffnung  
Kurbelgehäuse



Kurzschlussauslöser mit optimierter Spulenanbindung  
Lageranordnung und Achsträger für ein Kraftfahrzeug  
Lagereinrichtung  
Lagerung für eine Seilrolle  
Läufer für eine elektrische Maschine  
Legierung, Schutzschicht und Bauteil  
Leistungsschalter  
Leistungsschalter mit Lüftungskanälen für einen effizienten Wärmeabtransport  
Lesegerät zum Datenaustausch mit einem mobilen Datenspeicher  
Leucht-Vorrichtung  
Leuchtvorrichtung und Aufsatzelement zur Befestigung an der Leuchtvorrichtung  
Linearantrieb mit steuerungsübergreifender Schwingungsdämpfung  
Lokomotive mit Haupt- und Hilfsenergieversorgung und einem automatisierten Start/Stop-Betrieb  
Luftversorgungssystem für den medizinischen Bereich sowie Verfahren zum Betreiben eines solchen  
Magnetanker für Einspritzventil  
Magnetisches Antriebssystem für eine Schalteinrichtung  
Maschine und Verfahren zur Verbesserung der Genauigkeit einer nicht linearen Bewegung eines Maschinenelements  
Maschinenschnittstelle, Antrieb und Vertikalmühle  
Medizinischer Handstückkopf zur Übertragung einer Hubbewegung auf ein Werkzeug  
Mehrlagiges Schlauchprodukt und Verfahren zu dessen Herstellung  
Mehrpoliges elektrisches Schaltgerät  
Mengengeregelte 4-Takt-Hubkolben-Brennkraftmaschine und Verfahren zum Betrieb der 4-Takt-Hubkolben-Brennkraftmaschine  
Methode zur Trennung von Signalpfaden und Anwendung auf die Verbesserung von Sprache mit Elektro-Larynx  
MF-transformator  
Mikrofluidisches Bauelement zur Handhabung eines Fluids und einen mikrofluidischen Chip  
Mikromechanisches Bauelement  
Mikromechanisches Bauelement mit einer Membranstruktur  
Mikromechanisches Membranbauelement und Verfahren zu dessen Herstellung  
Mitfahrende hydraulische Schere ohne Ständer  
Mobilfunkendgerät mit Kommunikationspartnerauswahl  
Mobilfunkendgerät mit visuell gesteuerter Menüführung  
Modularer Mehrfachumrichter mit rückwärts leitfähigen Leistungshalbleiterschaltern  
Montagevorrichtung  
Motorbaugruppe  
Motorrad und Motorrad-Hinterradschwinge mit integriertem Resonator  
Motorroller  
Multifunktionaler Motorradheckrahmen  
Multifunktionaler Trittbrettträger eines Motorrollers  
Nahfeldlevitation  
Netz mit einer optisch sichtbaren Beschriftung sowie Verfahren zum Aufbringen von sichtbaren Beschriftungen auf Netze  
Netzinfrastrukturkomponente, Verbundsystem mit einer Mehrzahl von Netzinfrastrukturkomponenten sowie Verwendung des Verbundsystems  
Notbremsassistent zum automatischen Abbremsen eines Fahrzeugs zur Kollisionsvermeidung oder Kollisionsfolgenminderung  
Numerische Steuerung mit Anzeige einer Vorschau bei Änderungen des Teileprogramms

Oberleitungsanlage  
Oberseite, insbesondere Papierseite, für ein Papiermaschinensieb sowie Papiermaschinensieb  
Organo-magneto-resistiver Sensor und Verwendungen dazu  
Parksperre für Kraftfahrzeuge  
Patiententisch zur Herstellung von NMR- und/oder CT-aufnahmen  
Permanentmagneterregte elektrische Maschine mit Rotorkühlung  
Positionserfassungsvorrichtung  
Profilleiste einer Fahrzeugkarosserie  
Programmgesteuerte Haushaltwaschmaschine  
Pumpeneinheit  
Rangiereinrichtung für Fahrzeuge  
Reaktor zur Freisetzung von Wasserstoff  
Reaktor zur Freisetzung von Wasserstoff aus einer flüssigen Verbindung  
Redundant betreibbares industrielles Kommunikationssystem und Verfahren zu dessen Betrieb  
Redundantes Automatisierungssystem und Verfahren zum Betrieb  
Regelbare Kühlmittelpumpe und Verfahren zu deren Regelung  
Regeleinrichtung zur Beseitigung von Störungen im Netz  
Rohrverbindung zur Durchleitung eines unter Druck stehenden Fluids  
Rollrichtungsbasiertes Parkassistenzsystem  
Rollvorrichtung für eine Zungenschiene einer Weiche  
Rotierbare Schneidvorrichtung eines Verpackungsverschlusses  
Rotorsegment und Rotor einer elektrischen Maschine  
Schalenstruktur mit Krafeinleitungspunkt  
Schaltanordnung für ein Handschaltgetriebe eines Kraftfahrzeugs  
Schaltanordnung und Verfahren zum Ansteuern eines elektromagnetischen Relais  
Schaltanordnung mit steckkontaktierbarem Schaltgerät  
Schaltanordnung zum Schalten eines Handschaltgetriebes eines Fahrzeugs  
Schaltgerät  
Schaltgerät zum Steuern der Energiezufuhr eines nachgeschalteten Elektromotors  
Schalthebelanordnung zur manuellen Betätigung eines Gangwechselgetriebes  
Schaltungsanordnung sowie Verfahren zur Vermeidung von Tiefentladungen eines Energiespeichers in einem Kraftfahrzeug-Bordnetz  
Schaltungsanordnung zur Reduktion der Stromstärke in einer Hochspannungs-Gleichstrom-Übertragungsleitung, Hochspannungs-Gleichstrom-Übertragungsanlage und Verfahren zum Reduzieren der Stromstärke eines elektrischen Stromes  
Schaltvorrichtung mit Überschaltsperre  
Scharnierabstützung für eine Fahrzeugtür  
Schieber zum Absperren einer Rohrleitung  
Schienenauszugvorrichtung und Muffel mit einer derartigen Schienenauszugvorrichtung  
Schienenfahrzeug mit Verformungszone  
Schienenfahrzeugbremsvorrichtung  
Schienenfahrzeugsverband  
Schiff mit Elektroantrieb und Verbrennungskraftmaschinen-Zusatzantrieb  
Schmelzfügeverfahren zur Herstellung einer Kehlnaht  
Schraubverschluss mit einer Schneidehülse  
Segmentierte Stator-/Rotorelemente von Elektromotoren  
Sende-/Empfangsvorrichtung und Verwendung in einem Automatisierungssystem  
Sensor und/oder Aktor mit Mitteln zur energieeffizienten drahtlosen Kommunikation von Daten  
Sensoranordnung und Verfahren zum Betrieb einer Bedieneinrichtung

Sensoranordnung zur Überwachung von mindestens zwei physikalischen Größen  
Sicherheitsarchitektur, Batterie sowie ein Kraftfahrzeug mit einer entsprechenden Batterie  
Sicherung der ordnungsgemäßen Funktion eines Fahrzeugpedals  
Solarabsorber, Solarabsorbervorrichtung und Solarkollektor  
Sonnenkollektorgehäuse und Sonnenkollektor  
Spannfutter  
Spannfutter einer Werkzeugmaschine zur Bearbeitung eines rohrförmigen, rotierenden Werkstücks  
Spannungswandler für ein Kraftfahrzeug  
Speicherbehälter zur Bestimmung der gespeicherten Menge von Ammoniak für die katalytische Abgasreinigung  
Speichereinheit zum Speichern elektrischer Energie  
Speichereinheit zum Speichern elektrischer Energie mit einem niederohmig kontaktierten Energiespeicher  
Speicherkontrollelement und zugehöriges Konfigurationsverfahren  
Spulenanordnung für das elektromagnetische Umformen und/oder Schneiden mit einem Treibblech  
Stator einer dynamoelektrischen rotatorischen Maschine  
Steckprofilelement  
Steuereinheit für ein Kraftfahrzeug  
Steuereinrichtung und Verfahren zur automatischen Führung eines Fahrzeugs  
Stoßfängeranordnung für einen Personenkraftwagen sowie Personenkraftwagen mit einer solchen Stoßfängeranordnung  
Stranggießanlage und Verfahren zum Betreiben einer Stranggießanlage  
Stranggießvorrichtung mit Detektiervorrichtung zum Detektieren von Oberflächenfehlern in metallurgischen Gießprodukten und Verfahren  
Stromrichtermodul mit gekühlter Verschiebung  
Strömungsteilereinrichtung für eine Kondensationsdampfturbine mit mehreren Austritten  
Such- und Lokalisierungsverfahren für Personen  
System mit Klemmteil zur Steckverbindung von Rohren  
System und Verfahren zur Wassereinspritzung für eine Brennkraftmaschine  
System zur Ankopplung mindestens einer Gleichstromquelle an einen steuerbaren Energiespeicher und zugehöriges Betriebsverfahren  
System zur Spannungsversorgung von elektrischen Verbrauchern eines Kraftfahrzeugs  
System zur Zustandserfassung eines Stromabnehmers  
Tankentlüftungssystem mit Bypassventil  
Tankentlüftungsvorrichtung, Kraftfahrzeug, Verfahren zur Steuerung einer Kraftstoffgemischzusammensetzung und Steuervorrichtung dafür  
Taschenförderer zum Fördern von Zigarettengruppen  
Tastsystem zur Erfassung der Form, des Durchmessers und/oder der Rauigkeit einer Oberfläche  
Teilnehmerstation für ein Bussystem und Verfahren zur Reduzierung von leitungsgebundenen Emissionen in einem Bussystem  
Teleskopauszugsvorrichtung  
Thermisch volumenneutraler Hubübertrager, und Dosierventil  
Thermisches Beschichtungsverfahren  
Traktionsmotor mit einem Gehäuse  
Transfereinrichtung für Gegenstände  
Transportvorrichtung  
Transportvorrichtung mit steuerbarem Förderelement  
Trennanordnung für ein Hochspannungsgleichstromnetz  
Trenneinrichtung mit einer verstellbaren Trennwand zwischen Gepäckraum und Verdeckaufnahmeraum eines Kfz mit falt- oder Klappverdeck

Treppenleiter mit Treppenstufen  
Tumorspezifische Erkennungsmoleküle  
Turbinenschaufel sowie Gasturbine  
Turbolader mit einer Betätigungseinrichtung zum Öffnen und Schließen eines Wastegate-Kanals  
Übertragungsvorrichtung für einen Kompaktleistungsschalter zur Übertragung eines Drehmomentes und  
Betätigungsvorrichtung eines Kompaktleistungsschalters  
Überwachung einer ersten Ausrüstung einer technischen Anlage zur Herstellung eines Produkts  
Überwachung eines Leitungssystems  
U-Boot-Gleichstromnetz mit Hochleistungsenergiespeichern  
Umfeldmodelle für Fahrzeuge  
Umschaltvorrichtung zum Umschalten von Informationssignalen einer Mastervorrichtung und einer  
Slavevorrichtung an eine Ausgabevorrichtung  
Ventil zum Zumessen eines Fluids  
Ventileinrichtung  
Verbindungselement  
Verbindungselement  
Verbrennungskraftmaschine und Verfahren zur Kompressionszündverbrennung  
Verbund von Elastomerlager und einer dieses umgebenden Hülse  
Verdichtersystem für den Unterwassereinsatz im Offshore-Bereich  
Vereinfachtes Verfahren zur IMS Registrierung bei Notrufen  
Verfahren für die Vorbereitung eines Halbzeugs aus Fasermaterial auf ein Nasspressverfahren  
Verfahren und Anlage zur Herstellung von Warmband mit Dualphasengefüge  
Verfahren und Anordnung zum Schützen, Steuern oder Überwachen einer elektrischen Schalt- oder  
Energieversorgungsanlage  
Verfahren und Anordnung zur Bestimmung der Rotationsgeschwindigkeit von ferromagnetischen Bauteilen  
Verfahren und Befestigungssystem zum Anbringen von Dämmstoffplatten an einem Untergrund  
Verfahren und ein System zum Betreiben von wenigstens einer Funktionseinheit eines Kraftfahrzeugs  
Verfahren und Fertigungssystem zum Kaschieren von Interieurkomponenten von Fahrzeugen  
Verfahren und Recheneinheit zur rechnergestützten Konfiguration eines Netzwerkes  
Verfahren und Regelschaltung zur Regelung einer Druckmittelzufuhr für einen hydraulischen Aktor  
Verfahren und Schaltungsanordnung zum Trennen einer Spannungsquelle von mindestens einem Verbraucher  
Verfahren und System zum Kalibrieren eines Shunt-Widerstands  
Verfahren und System zur Identifikation und Ortsbestimmung von Objekten  
Verfahren und System zur Unterstützung der Dienstkontinuität für mobile Kommunikation über  
unterschiedliche Zugangsnetzwerke  
Verfahren und Vorrichtung für eine Gleichspannungsversorgung, die mehrere parallel geschaltete  
Generatoren umfasst  
Verfahren und Vorrichtung zum Betreiben einer Antriebsvorrichtung  
Verfahren und Vorrichtung zum Betreiben einer Solaranlage  
Verfahren und Vorrichtung zum Betreiben eines sprachgesteuerten Informationssystems für ein Fahrzeug  
Verfahren und Vorrichtung zum Betreiben eines Stromnetzes  
Verfahren und Vorrichtung zum Einfädeln eines am Rand eines flexiblen Flächengebildes festgelegten Keders  
in eine Kedernut  
Verfahren und Vorrichtung zum Festlegen eines eine elektrische Schaltung aufweisenden Flächensubstrats in  
einer Einbauposition  
Verfahren und Vorrichtung zum geregelten Transportieren von mehreren Gegenständen  
Verfahren und Vorrichtung zum Handhaben von Hygieneartikeln  
Verfahren und Vorrichtung zum Herstellen eines mikrolegierten Stahls, insbesondere eines Röhrenstahls  
Verfahren und Vorrichtung zum Herstellen von Packungen für Zigaretten

- Verfahren und Vorrichtung zum katalytischen Abscheiden einer Schicht auf einem Wachstumssubstrat
- Verfahren und Vorrichtung zum Stabilisieren einer elektrischen Spannung mittels einer feldorientierten Regelung
- Verfahren und Vorrichtung zum Transportieren einer aus einem flächigen Fasergewebe ausgeschnittenen Faserkontur im Zuge der Herstellung von faserverstärkten Kunststoff-Formteilen
- Verfahren und Vorrichtung zum vorlochfreien Direktverschrauben von wenigstens zwei Bauteilen unter Einsatz eines Niederhalters
- Verfahren und Vorrichtung zur Ansteuerung eines Insassenschutzmittels
- Verfahren und Vorrichtung zur Detektion von defekten innerhalb eines Prüfobjektes
- Verfahren und Vorrichtung zur dezentralen Warmwasserbereitung
- Verfahren und Vorrichtung zur Entlüftung eines Wärmemanagementsystems einer Verbrennungskraftmaschine
- Verfahren und Vorrichtung zur Ermittlung der Füllmasse eines kryogen gespeicherten Gases in einem Behälter
- Verfahren und Vorrichtung zur Ermittlung der hydraulischen Leckrate von flüssigkeitsführenden Teilen, insbesondere Einspritzventilen für Brennkraftmaschinen
- Verfahren und Vorrichtung zur Ermittlung der Rotortemperatur einer permanenterregten Synchronmaschine
- Verfahren und Vorrichtung zur Ermittlung einer Aktuellen Winkelposition eines drehbaren Magnetischen Bauteils in einem elektrischen Antrieb
- Verfahren und Vorrichtung zur Fahrerunterstützung
- Verfahren und Vorrichtung zur gegenseitigen Authentisierung von Komponenten in einem Netz mit dem Challenge-Response-Verfahren
- Verfahren und Vorrichtung zur Kühlung von Oberflächen in Gießanlagen, Walzanlagen oder sonstigen Bandprozesslinien
- Verfahren und Vorrichtung zur Latenzzeitoptimierung bei einer Abstandsmessung mittels mehrerer Sensoren
- Verfahren und Vorrichtung zur Prüfung der korrekten Funktion einer seriellen Datenübertragung
- Verfahren und Vorrichtung zur Sicherung eines Programms gegen eine Kontrollflussmanipulation und gegen einen fehlerhaften Programmablauf
- Verfahren und Vorrichtung zur Verriegelung einer Schienenfahrzeugschiebetüre
- Verfahren und Vorrichtung zur Verschleißerkennung an einem Elektrofahrzeug
- Verfahren zum Ätzen einer Schicht auf einem Substrat
- Verfahren zum Aufbau oder zur Aktualisierung von Routingtabellen für ein modulares Fördersystem und modulares Fördersystem
- Verfahren zum Aufbereiten von Daten für das Laden in eine Datenverarbeitungseinrichtung
- Verfahren zum Aufräumen einer Metalloberfläche, insbesondere einer Zylinderwandung eines Kurbelgehäuses
- Verfahren zum Aufweiten eines Tunnels und Vorrichtung zum Durchführen des Verfahrens
- Verfahren zum Austausch von Steuerungsinformationen zwischen Bedien- und Beobachtungsgeräten eines industriellen Automatisierungssystems und industrielles Automatisierungssystem
- Verfahren zum automatischen Bestellen von Verbrauchsmaterial und Anordnung zur Durchführung des Verfahrens
- Verfahren zum Befestigen eines ersten Bauteils an einem zweiten Bauteil eines Kraftwagens sowie Befestigungsanordnung eines ersten Bauteils an einem zweiten Bauteil eines Kraftwagens
- Verfahren zum Bestimmen eines Teilnehmers eines Datennetzwerkes als Pilotmaster
- Verfahren zum Betreiben einer Automatisierungseinrichtung und Automatisierungseinrichtung
- Verfahren zum Betreiben einer Gasturbine unterhalb ihrer Nennleistung
- Verfahren zum Betreiben einer optoelektronischen Sensorvorrichtung
- Verfahren zum Betreiben einer Vakuumschmelzanlage und nach diesem Verfahren betriebene Vakuumschmelzanlage
- Verfahren zum Betreiben eines Antriebsstrangs eines Kraftfahrzeugs

- Verfahren zum Betreiben eines bremskraftverstärkten Bremssystems eines Fahrzeugs und Steuervorrichtung für ein bremskraftverstärktes Bremssystem eines Fahrzeugs
- Verfahren zum Betreiben eines elektromagnetischen Transfersystems und Transfersystem
- Verfahren zum Betreiben eines gesamten Energieversorgungsnetzes bei dezentraler Energieerzeugung
- Verfahren zum Betreiben eines hydraulischen Verpressgerätes sowie hydraulisches Verpressgerät
- Verfahren zum Betreiben eines Kommunikationssystems, Koordinationsknoten eines Kommunikationssystems sowie Kommunikationssystem
- Verfahren zum Betreiben eines Lichtbogenofens mit wenigstens einer Elektrode, Regel- und/oder Steuerungseinrichtung, maschinenlesbarer Programmcode, Datenträger und Lichtbogenofen zur Durchführung des Verfahrens
- Verfahren zum Betreiben eines Magnetventils, insbesondere Einspritzventils einer Kraftstoffeinspritzanlage
- Verfahren zum Betreiben eines thermodynamischen Kreislaufes sowie thermodynamischer Kreislauf
- Verfahren zum Betrieb einer Fluidleitungsvorrichtung
- Verfahren zum Betrieb einer mengengeregelten Brennkraftmaschine und Brennkraftmaschine
- Verfahren zum Betrieb einer Rotationsmaschine
- Verfahren zum Betrieb einer stationären Gasturbine und Ansaugkanal für Ansaugluft einer Gasturbine
- Verfahren zum Betrieb eines Kraftwerks
- Verfahren zum Betrieb eines Unterseebootes sowie Unterseeboot
- Verfahren zum Dosieren von Kaffeemehl
- Verfahren zum Entkalken von Prozesswasser
- Verfahren zum Entnehmen von Werkstücken aus einer Bearbeitungsmaschine sowie Bearbeitungsmaschine
- Verfahren zum Erkennen eines Betriebszustands in einem Hausgerät und hierfür geeignetes Hausgerät
- Verfahren zum Ermitteln der Schichtdicke einer TBC-Beschichtung wenigstens einer Schaufel von einer Strömungsmaschine, entsprechende TBC-Schichtdickenmessvorrichtung zur Durchführung der Verfahren sowie Verwendung des Verfahrens und der TBC-Schichtdickenmessvorrichtung
- Verfahren zum Ermitteln einer Fahrkurve, Steueranordnung zum Durchführen des Verfahrens und Fahrzeug mit einer derartigen Steueranordnung
- Verfahren zum Fügen faserverstärkter thermoplastischer Kunststoffteile
- Verfahren zum Fügen von Bauteilen
- Verfahren zum Heißpolarisieren eines piezokeramischen Bauelements
- Verfahren zum Herstellen eines Blechformteils aus einem höherfesten Stahlblechmaterial mit einer elektrolytisch aufgetragenen Zink-Nickel-Beschichtung
- Verfahren zum Kühlen der Turbinenstufe einer Gasturbine
- Verfahren zum Starten des Antriebsmotors eines Fahrzeugs
- Verfahren zum Starten des Antriebsmotors eines Fahrzeugs sowie Fahrzeug, insbesondere Motorrad bzw. Motorroller
- Verfahren zum Steuern einer Rekuperationsvorrichtung eines Fahrzeugs
- Verfahren zum Überprüfen einer Anlage anhand von Zustandsübergängen und entsprechende Anlage
- Verfahren zum Verbinden von Bauteilen
- Verfahren zum Verbinden zweier Bauteile sowie Bauteilverbindung
- Verfahren zum Verbinden zweier Bauteile sowie Bauteilverbindung
- Verfahren zum Wiederbefüllen und Überprüfen der Dichtheit eines Kraftstoffinjektors
- Verfahren zur Abscheidung einer Flüssigkeit eines in einer Leitung strömenden Mediums
- Verfahren zur Anpassung eines vorgegebenen Sollladezustands eines elektrischen Energiespeichers eines Fahrzeugs
- Verfahren zur Arbeitstakt- und Zeittaktsynchronisation in einem Automatisierungsnetzwerk
- Verfahren zur Auswahl verschiedener Fahrmodi sowie Fahrzeug, insbesondere Motorrad mit einer Elektronik, die in verschiedene Fahrmodi umschaltbar ist
- Verfahren zur automatisierten Ermittlung des Schadensausmaßes in Folge eines Ausfalls von in einen Produktionsablauf eingebundenen technischen Komponenten in Objekten

- Verfahren zur Bestimmung der Filterkoeffizienten eines digitalen Zeitbereichsentzerrers für ein Multiträgerfrequenzsignal
- Verfahren zur Betriebsüberwachung einer Gasturbine und Gasturbine
- Verfahren zur Dosierung von Pulvern und Vorrichtung zur Durchführung desselben
- Verfahren zur Echtzeitvergebüßung von Telekommunikationsverbindungen bei Aufenthalt eines Teilnehmers außerhalb seiner Heimatnetznes
- Verfahren zur Ermittlung zumindest einer Geschwindigkeit bei einem Schienenfahrzeug
- Verfahren zur Erzeugung einer korrosionsbeständigen Laserschweißverbindung zwischen zwei Bauteilen und Anordnung aus zwei miteinander Verschweißten Bauteilen
- Verfahren zur Erzeugung eines Gesamtbilds der Umgebung eines Kraftfahrzeugs
- Verfahren zur gemeinsamen Nutzung eines Funkzugangsnetzwerkes durch mehrere Mobilfunkanbieter
- Verfahren zur Herstellung einer elektrischen Maschine sowie elektrische Maschine für ein Hybridfahrzeug
- Verfahren zur Herstellung einer gebauten Welle
- Verfahren zur Herstellung einer Leiterplatte mit einer Kavität für die Integration von Bauteilen
- Verfahren zur Herstellung einer mikrofluidischen Vorrichtung
- Verfahren zur Herstellung einer mikromechanischen Membranstruktur mit Zugang von der Substratrückseite
- Verfahren zur Herstellung einer Turbinenschaufelhalterung für eine Durchflussmengenbestimmungseinrichtung
- Verfahren zur Herstellung eines Bauteils oder eines aus mehreren Bauteilen bestehenden Bauteilverbunds unter Verwendung einer Kamera zur Erkennung der Position eines Bauteils
- Verfahren zur Herstellung eines Bohrwerkzeugs für Werkzeugmaschinen
- Verfahren zur Herstellung eines bruchgetrennten Bauteils
- Verfahren zur Herstellung eines bruchgetrennten Bauteils, danach hergestelltes Bauteil sowie dessen Verwendung
- Verfahren zur Herstellung eines Fahrzeugschalldämpfers und Fahrzeugschalldämpfer
- Verfahren zur Herstellung eines faserverstärkten Kunststoffbauteils
- Verfahren zur Herstellung eines faserverstärkten Kunststoffteils mit Verbindungsbereich
- Verfahren zur Herstellung eines Gussteils
- Verfahren zur Herstellung eines Halbleiter-Bauelements sowie ein nach dem Verfahren hergestelltes Halbleiterbauelement
- Verfahren zur Herstellung eines Hybridbauteils
- Verfahren zur Herstellung eines materialhybriden Bauteils
- Verfahren zur Herstellung eines Rotors
- Verfahren zur Herstellung eines Verbundbauteils
- Verfahren zur Herstellung eines Werkzeugs
- Verfahren zur Herstellung von gekrümmten Faserhalbzeugen
- Verfahren zur Herstellung von Kunststoffkörpern
- Verfahren zur Herstellung von Leichtbauelementen aus kohlenstofffaserverstärktem, thermoplastischem Kunststoff
- Verfahren zur Herstellung von Schlitzten in der Bodenwand einer napfförmigen Hülsenanordnung
- Verfahren zur Lokalisierung eines Streckenabschnitts in einer Karte
- Verfahren zur Montage von Antriebsstrangkomponenten eines Hybridantriebs
- Verfahren zur passiven Fahrerassistenz in einem Fahrerassistenzsystem
- Verfahren zur Reduzierung der CO-Emissionen einer Gasturbine sowie Gasturbine
- Verfahren zur Regelung einer Turbine mit einem rekurrenten neuronalen Netz
- Verfahren zur Regelung von Stromrichtern und Anordnung zur Durchführung des Verfahrens
- Verfahren zur Rückgewinnung von Prozessabwässern einer Dampfkraftanlage
- Verfahren zur Steuerung einer Dosiereinrichtung für flüssige oder pasteuse Medien
- Verfahren zur Steuerung einer durch eine Betriebsbremse und eine elektrische Generatorbremse gebildeten Bremsanordnung eines Fahrzeugs

Verfahren zur Überwachung eines Ladevorgangs einer Batterie  
Verfahren zur Unterstützung eines Fahrers eines Kraftfahrzeugs  
Verfahren zur Verschleißermittlung einer mechanischen Bremse  
Verfahren zur Vorhersage der Einsatzfähigkeit eines Relais oder eines Schützes  
Verfahren zur Warnung eines Fahrers eines einspurigen Kraftfahrzeugs vor einem Verlassen der Fahrspur  
Verfahren zur Wartung und/oder Reparatur des Ausgussbereichs eines metallurgischen Gefäßes  
Verfahren, Polrohr und Ventilmagnetvorrichtung  
Verfahren, System und Datenverarbeitungsprogramm zum Nachrichtenaustausch in einem Mobilfunksystem  
Verkaufsautomat für Mobiltelefone und/oder SIM- Karten und Verfahren zum Betrieb desselben  
Verkleidung für fahrbare ölgefüllte Elektro-Radiatoren  
Verschließbare Öffnungsvorrichtungen  
Verschluss mit Adapter  
Verschlusskappe  
Verstelleinrichtung zum Verstellen der Position eines Windschilds  
Verteilermast für Betonpumpen  
Verwendung eines Sauerstoffindikators für parenterale und enterale Applikationsformen  
Vorder- oder Hinterwagen einer Fahrzeugkarosserie und seiner Massebolzen  
Vorrichtung für einen dreiphasigen Verbraucher  
Vorrichtung mit abgeschlossenem Arbeitsraum mit verbesserter Reinigungsmöglichkeit  
Vorrichtung und Verfahren für Gerinnungstests von Blut  
Vorrichtung und Verfahren zum Bedrucken von Gegenständen  
Vorrichtung und Verfahren zum Wachsen von Skiern, Snowboards und anderen vergleichbaren Wintersportgeräten  
Vorrichtung und Verfahren zum Wechseln mindestens einer Elektrode eines schmelzmetallurgischen Gefäßes  
Vorrichtung und Verfahren zur seriellen Datenübertragung mit hoher Datenrate  
Vorrichtung und Verfahren zur Steuerung eines elektromagnetischen Ventils  
Vorrichtung und Verfahren zur Überwachung einer Gefahrensituation zwischen einer Arbeitsmaschine und einem Bediener der Arbeitsmaschine sowie Überwachungssystem  
Vorrichtung und Verfahren zur vereinheitlichten Bedienung einer Vielzahl von Nutzsignalquellen  
Vorrichtung zum abgedichteten Verbinden von zwei Endstücken  
Vorrichtung zum Abscheiden von Lack-Overspray  
Vorrichtung zum Antrieb eines Doppelsitzventils  
Vorrichtung zum Antrieb eines Nebenaggregates  
Vorrichtung zum Anziehen eines Türblattes oder eines Fensterflügels an den Rahmen  
Vorrichtung zum Ausgeben eines Stoffes  
Vorrichtung zum Betrieb einer Wechselkonverter-Anlage eines Blasstahlwerks  
Vorrichtung zum Entnehmen von plattenförmigen Elementen, insbesondere von Pappenzuschnitt  
Vorrichtung zum Erfassen der Temperatur eines Energiespeichers  
Vorrichtung zum Ermitteln eines Drehmoments und zugehöriges Messverfahren  
Vorrichtung zum Fixieren wenigstens einer Kupplung an einem Trägerteil  
Vorrichtung zum Herstellen von Einbaukörpern für Dampferzeugerrohre  
Vorrichtung zum Reinigen einer optischen Linse einer Parkassistentenkamera  
Vorrichtung zum Schneiden von Laminat-Fußbodenplatten  
Vorrichtung zum taktweise Zuführen von Gegenständen in eine Einrichtung  
Vorrichtung zum Transport von Gegenständen, insbesondere von Packmitteln  
Vorrichtung zum Transport von Packmittel, insbesondere von Flaschen oder Bechern  
Vorrichtung zum Verbinden eines Trägerteiles mit einem Anbauteil  
Vorrichtung zum Verhindern und Löschen von Bränden  
Vorrichtung zum Waschen von kleinstückigem Material



Vorrichtung zum Würfeln von Lebensmitteln  
Vorrichtung zum Zumessen von Fluid  
Vorrichtung zum Zumischen eines Reduktionsmittels in einen Abgasstrom einer Brennkraftmaschine  
Vorrichtung zur aktiven Spurlenkung von Fahrzeugrädern  
Vorrichtung zur Aufnahme eines Endschalldämpfers eines Zweirads  
Vorrichtung zur Aufnahme zumindest eines Energiemoduls für ein Kraftfahrzeug  
Vorrichtung zur Leitung elektrischen Gleichstroms  
Vorrichtung zur Spannungsversorgung  
Vorrichtung zur Spannungsversorgung eines Kraftfahrzeugs mit einem Kühlerblock  
Vorrichtung zur Spannungsversorgung eines Kraftfahrzeugs, insbesondere Speichermodul  
Vorrichtung zur Wassergewinnung aus einem Abgassystem  
Vorrichtung zur Zugentlastung von Einzeladern  
Walzgerüst  
Wärmeleitfolie für die Entwärmung und Fixierung elektronischer Bauelemente  
Wärmepumpenanlage für ein Fahrzeug und Verfahren zum Betrieb einer entsprechenden Wärmepumpenanlage  
Warmwalzwerk  
Wäschetrommel für eine Wäschebehandlungsmaschine  
Wassereinspritzanlage für einen Verbrennungsmotor  
Wasserführendes Haushaltsgerät mit einem automatischen Dosiersystem sowie Verfahren zum automatischen Dosieren  
Wasserführendes Haushaltsgerät mit einem Behandlungsgasgenerator und einer Einspülanordnung  
Werkzeug mit steuerbarer Kühleinrichtung  
Werkzeug zur Herstellung eines Verbundstoff-Bauteils mit wenigstens einer Entlüftungsbohrung und darin angeordnetem Auswerferstift  
Werkzeug zur Herstellung von faserverstärkten Kunststoffbauteilen im Injektionsprozess  
Werkzeugkopf mit Zerstäubersystem für Kühlschmierstoff-Aerosol und Verfahren zum wenigstens teilweisen beaufschlagen eines Werkstücks mit Aerosol mittels einer Düseneinrichtung in dem Werkzeugkopf  
Zentrischspanner  
Zusammensetzung zur Herstellung eines Duroplasten mit Termochromen Eingeschaften  
Zwischenwirbelimplantat mit elastischem Bauteil  
Zylinderkopf für eine flüssigkeitsgekühlte Brennkraftmaschine  
Zylinderkopf für eine fremdgezündete Brennkraftmaschine  
Zylinderkopf für eine wassergekühlte Mehrzylinder-Brennkraftmaschine

## **Patents from French**

Absorbeur de chocs en mousse pour véhicule automobile  
Applicateur pour mascara  
Arçon pour selle d'équitation comportant des modules d'appui articulés  
Article de maroquinerie du type bagage  
Bac de collecte de déchets à décrochements latéraux  
Cale destinée à être insérée dans une fente de coupe  
Cassette universelle destinée au réglage de la mouture sur un moulin à condiments, mécanique ou électrique, ou sur un appareil destiné à réduire un aliment en fines portions  
Composant articulé, et système mécanique comprenant un tel composant  
Composés chimiques ciblant l'œil et leur utilisation dans le traitement de maladies oculaires  
Composition cosmétique solaire à haute teneur en filtres solaires dérivés de triazine  
Contenant pour stocker et élever des liquides

Contrôleur de moteur électrique pour appareil électroménager  
Coque d'un dispositif rechargeable de conditionnement d'un produit cosmétique et dispositif de conditionnement associé  
Dispositif compact de laminage/moletage par ultrasons et de découpe d'un article thermofusible  
Dispositif d'accrochage pour le levage de charges à cliquet sécurisé  
Dispositif d'amortissement de fluide dans un réservoir, en particulier d'un engin spatial  
Dispositif d'éclairage pour dispositif de prise de teinte d'une dent, dispositif de prise de teinte intégrant ledit dispositif d'éclairage  
Dispositif de commande manuelle pour un appareil électroménager  
Dispositif de connexion étanche entre deux volumes clos a sécurité améliorée  
Dispositif de dénudage de câbles électriques utilisant des diodes laser violettes ou bleues  
Dispositif de guidage et système mécanique comprenant un tel dispositif  
Dispositif électronique de gestion décentralisée de groupe(s) de communication  
Echangeur de chaleur entre au moins un premier fluide et un deuxième fluide et procédé d'échange de chaleur correspondant  
Ensemble de connexion électrique ergonomique a haut niveau de sécurité  
Ensemble d'un empilement à oxydes solides de type SOEC/SOFC et d'un système de couplage étanche à haute température avec bride de couplage  
Joint d'étanchéité métallique comportant une couche externe d'étanchéité texturée  
Manche préhenseur de râpe fémorale  
Milieu de ponte pour insectes comportant un substrat solide  
Module photovoltaïque léger comportant une couche avant et une couche arrière en matériaux composites  
Organe de guidage, système mécanique comprenant un tel organe de guidage, et procédé de fabrication d'un tel organe de guidage  
Pièce de liaison thermodurcissable partiellement polymérisée et procédés de fabrication et d'assemblage d'une telle pièce de liaison  
Procédé de détection du blocage de dispositifs de comptage sur un réseau de distribution  
Procédé de fabrication additive pour la formation de pièces polarisées  
Procédé et four d'incinération de matières organiques issues du traitement de déchets industriels ou agricoles ou des eaux usées, tel que des boues  
Procédé pour la construction d'ouvrages, notamment de passages sous une voie ferrée  
Prothèse de valve cardiaque mitrale ou tricuspide  
Réflecteur à conception améliorée et son procédé de fabrication pour le domaine de l'énergie solaire  
Solutions de fixation et assemblage  
Sonde d'insemination artificielle d'un animal d'élevage tel qu'un porc  
Substrat textile à résistance au feu améliorée  
Système de freinage comportant un dispositif indicateur de frein de service et véhicule ferroviaire pourvu d'un tel système  
Système de freinage ferroviaire comportant un dispositif afficheur d'un état d'un frein de service et/ou d'un état d'un frein de parking et véhicule ferroviaire pourvu d'un tel système  
Système de freinage ferroviaire comportant un dispositif indicateur de frein de parking et véhicule ferroviaire pourvu d'un tel système  
Système de freinage ferroviaire comportant une timonerie de freinage et véhicule ferroviaire pourvu d'un tel système  
Système de freinage ferroviaire pour véhicule ferroviaire  
Système de protection d'une main vis-à-vis de contaminations virales bactériologiques ou radiologiques  
Système de récupération d'un engin marin de surface depuis un navire porteur  
Système de surchauffe des gaz en entrée d'un empilement à oxydes solides de type SOEC/SOFC  
Système de test de l'étanchéité d'un presse-étoupe de traversée d'une cloison notamment d'un connecteur électrique immergeable

Tampon à butée auto-ajustable

Turbine aéraulique a flux traversant

Utilisation du trimethoxybenzyl acetylsinapate, avantageusement en combinaison avec au moins un filtre solaire, pour la protection de la peau

## **Patents from Spanish**

Calzado con carcassas intercambiabiles y carcassas para dicho calzado

Central generadora de electricidad y flotante para río o canales

Congelador perfeccionado

Elemento nivelador

Estructura de protección flexible mejorada

Juego de elementos de un revestimiento sobre una superficie

Método y aparato para moldeo rotacional

## **Patents from Italian**

Corpo piatto isolante per alte temperature e processo per la fabbricazione di tale corpo su impianti a setaccio scorrevole

Dispositivo per fissare ed ancorare protesi valvolari cardiache

Elemento di copertura avvolgibile

Elemento di snodo per una cerniera elastica per occhiali

Gruppo con montante di perforazione Merlin

Impianto con forno rotante per la fusione senza sale di leghe di alluminio e con selezione e recupero delle scorie

Metodo per produrre un prodotto di polietilenimmina alcossilata

Motore elettrico

Piano cottura aspirante con motore integrato

Procedimento per il taglio di elementi tubolari e relativa apparecchiatura

Procedimento per la fabbricazione di un fertilizzante liquido azotato ad altissima stabilità e a rilascio controllato di azoto e fertilizzante ottenuto

Procedimento per la realizzazione di una matrice di stampa per la decorazione, mediante scritte e/o immagini, di supporti di stampa, matrice così realizzata e dispositivo di stampa provvisto di tale matrice

Turbina a gas comprendente mezzi di controllo di raffreddamento costituiti parzialmente da materiali a memoria di forma (SMM)

## **Patents from Russian**

Электромеханический привод координатных перемещений исполнительного органа с линейным и вращательным движением

---

---

## **Manuals & technical/scientific documents**

A guide to the Knauf Insulation BIM factory tool [EN ▷ IT]

A inovação no isolamento [PT ▷ ES]

Absetz- und Ausrichtvorrichtung - Erstmontage und Revision der Gasturbine [DE ▷ IT]

Access Control at the interlock with FRANK [EN ▷ IT]

Active noise rejection headphones [EN ▷ IT]

Active pharmaceutical ingredients contract research and manufacturing + formulated products contract manufacturing [EN ▷ IT]  
All terrain electric fat bike Boar E250 [EN ▷ IT]  
Allestimento permanente del Fryderyk Chopin Museum [IT ▷ EN]  
Allgemeinen technischen Maßnahmen zum Auffahren der Tunnelbauwerke [DE ▷ IT]  
Alma - cloud-based library services platform [EN ▷ IT]  
ALPS prosthetic socks KNC, KCM, KCW [EN ▷ IT]  
ALTIUS Solutions lift table [EN ▷ IT]  
AM Tacho Setup [DE ▷ IT]  
AmGard Pro guard interlocking device [EN ▷ IT]  
Amidometro automatico per il controllo di maturità di mele e pere [IT ▷ EN]  
Analisi di tubi in acciaio inossidabile ø 38,10 e ø 50,80 mm. [IT ▷ EN]  
Anforderungen an Ausführung, Errichtung und Betrieb von Sauerstoffreduktionsanlagen (SRA) mit Stickstoff in Gebäuden aus brandschutztechnischer Sicht [DE ▷ IT]  
Auditory evoked potential (AEP) System [EN ▷ IT]  
Auger-type mechanical deboner, separator or desinewer [EN ▷ IT]  
Aumento do potencial hidroeléctrico no Rio Negro (Uruguai) [PT ▷ IT]  
Automated drilling unit [EN ▷ IT]  
Automotive catalytic converters and catalysts removed from converters [EN ▷ IT]  
Avaliação das condições de segurança das estruturas da PCH Primavera [PT ▷ IT]  
Bank account procedures - Opening Bank Accounts [EN ▷ IT]  
BD stent + esophageal stent + colorectal stent + pyloroduodenal stent + biliary stent risk management files [EN ▷ IT]  
Bedienungsanleitung QUICKY Schnellkupplung [DE ▷ IT]  
Betriebsanleitung Frontkehrmaschine [DE ▷ ES]  
Betriebsanleitung UVC Desinfektionsanlagen [DE ▷ IT]  
Beurer BC58 user manual [EN ▷ IT]  
Beverage can washer dryer (tornado dryer) + Beverage can internal bake oven + Beverage can pin oven [EN ▷ IT]  
Bike pedals installation, use and maintenance [EN ▷ IT]  
Board offloading rollers + Automatic dogging assist + Log rest actuators + Rapid dogging & rolling system + Digital scale + Power sawhead & power feed + IntelliSet® computer networks + 2-foot bed extension + Leveling stands + Hydraulic pump system [EN ▷ IT]  
Boutique Michael Kors - Rapport de faisabilité [FR ▷ EN]  
BP Erdgas / Heizöl / Regelung / Vitosorp [DE ▷ IT]  
BrandAlert Mmanuscript: TRESIBA Wave A (global master version) [EN ▷ IT]  
Breast pads for nursing mothers - Nursicare™ by Polymem® sterile breast pads [EN ▷ IT]  
Cable dusting machine PM 500 KE-comp [EN ▷ IT]  
Calientacamas + cubrecamas [ES ▷ IT]  
Carbon black safety data sheet [EN ▷ IT]  
Cartella ambulatoriale specialistica - Sindrome nefrosica cortico-resistente [IT ▷ EN]  
Case Study: Roambi in Sydney Airport [EN ▷ IT]  
Certified ISO 27001 Lead Implementer, Certified ISO 27001 Lead Auditor, Certified ISO 27005 Risk Manager [EN ▷ IT]  
Chemical adhesive for honeycomb paper, paper corner, paper tube class [EN ▷ IT]  
Chute feeder [EN ▷ IT]  
CleanApples applied scientific research project [EN ▷ IT]  
Clinique d'excellence en cessation tabagique [FR ▷ IT]  
Completing the SkillCraft assessments [EN ▷ IT]

Computo metrico progetto boutique Michael Kors [IT ▷ EN]  
Confirmation of product composition (specification) - durable semi-skimmed milk [EN ▷ IT]  
Contratto di appalto per la costruzione ed installazione "chiavi in mano" di n. 1 impianto fotovoltaico +  
Contratto di gestione e manutenzione [IT ▷ EN]  
Converging roller conveyor type 2 - Preventive & corrective mechanical maintenance tables [EN ▷ IT]  
Converting from the highchair mode to the junior/child/adult modes [EN ▷ IT]  
Copeland YB\*K1G scroll compressor [EN ▷ IT]  
Coremaking, molding and casting [EN ▷ IT]  
CSL™ Main Program (CSL) and Multi-Speech™ for the acquisition, acoustic analysis, display, and playback of  
acoustic signals [EN ▷ IT]  
Cyclops Blink diagnosis and remediation plan + FAQs [EN ▷ IT]  
Delivering a complete angiographic injection + Meta-analysis of 8 head-to-head randomised controlled  
trials [EN ▷ IT]  
Development of working documentation and construction of façade package [EN ▷ IT]  
Développement village Otranto [FR ▷ IT]  
Diseño y aplicaciones de la instalación a construir por el Consorcio ESS-Bilbao [ES ▷ EN]  
Dispositivo Mirror Speaker [ES ▷ IT]  
Dispositivo médico de mecanoterapia - Modelo Physium B [ES ▷ IT]  
Eco Ground® all-purpose organic fertilizer [EN ▷ ES]  
EHS60 headset adapter [EN ▷ IT]  
Elegance SC Solar Control [EN ▷ IT]  
Elettro distributore - Istruzioni di manutenzione [IT ▷ EN]  
EMCO service mode manual [EN ▷ IT]  
ESA confirms riskiest asteroid in a decade is safe [EN ▷ IT]  
ESA glossary, English-Italian [EN ▷ IT]  
Estudio y diagnóstico de la apnea del sueño [ES ▷ IT]  
EU/EC declaration of conformity for S-MONO-21 [EN ▷ IT]  
Evap-Trap 120 ml EX [EN ▷ IT]  
Eyerising Myproclear™ myopia management device [EN ▷ IT]  
Facial topography: Clinical anatomy of the face [EN ▷ IT]  
Fassbrecher / Mobile Fass-Hub-Kippsäule / Mobile Wiegeeinheit / Kleinchargenmischer /  
Waschkammer [DE ▷ IT]  
FB3000 remote terminal unit (RTU) + FB2200 multi-run field mount flow computer for gas and liquids +  
FB1200 multi-run explosion-proof flow computer for gas and liquids + FB2100 single-run field mount flow  
computer for gas and liquids + FB1100 single-run explosion-proof flow computer for gas [EN ▷ IT]  
Fehler Datenübertragung vom GEU [DE ▷ IT]  
FFP3 respirator BM-033V protective mask [EN ▷ IT]  
Fiber bed filters [EN ▷ IT]  
Field evaluation report - Cleaning unit in controlled atmosphere [EN ▷ IT]  
Fichas de inspección - Procedimientos de inspección y limpieza [ES ▷ IT]  
Final test procedure and successive operations for API 6D valves [EN ▷ ES]  
Francavilla solar plant [EN ▷ IT]  
Funcionamiento y señalización de desapilador [ES ▷ IT]  
Functionality of the gas turbine configurations [EN ▷ IT]  
Funktionsbeschreibung - Gasraumüberwachung TERNA [DE ▷ IT]  
Gara per la fornitura chiavi in mano di convogli ferroviari a trazione elettrica [IT ▷ EN]  
Gebrauchsanleitung - Laserschutzbrillen nach EN 207 und Laserjustierbrillen nach EN 208 [DE ▷ IT]  
General procedure for emptying, purging and drainage of plant [EN ▷ IT]  
General-purpose drainage catheter system [EN ▷ IT]

Generatori PSA - Applicazioni industriali [IT ▷ EN]  
Geschäftsanweisungen OBI Märkte Deutschland und Österreich [DE ▷ IT]  
Glass forming machine [EN ▷ IT]  
GoRamp warehouse management system [EN ▷ IT]  
Green Star 96 konzentrierte, phosphat- und lösungsmittelfreie, alkalische Universalreiniger [DE ▷ IT]  
Guardo dual dashcam [EN ▷ IT]  
Gun repair kit for spray guns [EN ▷ IT]  
Haken-Technik für Weinbau [DE ▷ IT]  
Health and safety co-ordination plan (Art. 12 Law Decree no. 494/96) [EN ▷ IT]  
Hermetic word and phrase frequency counter advanced version - How to use [EN ▷ IT]  
Hexavalent vaccines targeting six diseases [EN ▷ IT]  
HF(C)-1600 honeycomb paper board production line [EN ▷ IT]  
High-quality BLS, high-performance teams, skills testing [EN ▷ IT]  
High-quality stainless-steel lifters and tippers for food industry [EN ▷ IT]  
Hochwertiger Frostschutz und Reinigungszusatz für die Scheiben- und Scheinwerferwaschanlage [DE ▷ IT]  
Hood extension / Hood sun visor / hood viewing window flap / Mosquito net [EN ▷ IT]  
Hose Loading Station [EN ▷ IT]  
HP-900 superfinishing machine [EN ▷ IT]  
HumanCharger® light therapy device [EN ▷ IT]  
Hydraulic pump system (auxiliary gas power) + Hydraulic pump system (integrated power) [EN ▷ IT]  
Hydro safety campaign [EN ▷ IT]  
Identificeren van astmapatiënten met oraal corticosteroiden gebruik + Identificeren van patiënten met de zeldzame ziekte cardiale amyloidose [NL ▷ IT]  
IF statements in Doosan Robotics Vision Skill [EN ▷ IT]  
IFOM CSE score interpretation guide [EN ▷ IT]  
Impact simulator [EN ▷ IT]  
Informe preliminar daños por sismo [ES ▷ IT]  
Innerstaatliche Bauartzulassung [DE ▷ IT]  
Innovative packaging - The ReBioFoam project: Presentation of the results [EN ▷ IT]  
Installation instructions for Klinger® Sealex [DE ▷ ES]  
Instructions for use with the standard Timecode template [EN ▷ IT]  
Insulation in heating, ventilation and air conditioning [EN ▷ IT]  
Insulation technical solutions [EN ▷ IT]  
Internet styleguide [DE ▷ EN]  
Interruttori magnetotermici SM1RT + Avviatori elettronici + Contattori BFS [IT ▷ EN]  
ISO/IEC 27001 Lead Implementer training course [EN ▷ IT]  
Istruzioni per l'uso dell'analizzatore di ossigeno di tipo Oxymet con pompa [IT ▷ EN]  
Klinger® Sealex Einbauhinweise [DE ▷ IT]  
Lack-Polish violett abrasive Glanzpolitur [DE ▷ IT]  
Layout plans for photovoltaic systems (AutoCAD) [EN ▷ IT]  
Lift trolley Minilift 65/85/120 [EN ▷ IT]  
Lightfoot for lower extremity amputees with low to medium activity levels [EN ▷ IT]  
Linea metropolitana 4 di Milano / Lorenteggio-Linate [EN ▷ IT]  
Linee guida per la valutazione del rischio per la salute in ambienti con impianti a riduzione di ossigeno [IT ▷ EN]  
Live training Veeva CRM for managers [EN ▷ IT]  
Lug type butterfly valve + Air torque rack + 3/2-, 5/2- and 5/3-way solenoid valves for process pneumatics + Quick exhaust valve + IG5401 inductive sensor [EN ▷ IT]  
LumberMax® HD38 portable sawmill [EN ▷ IT]

LumberPro® HD36V2 portable sawmill [EN ▷ IT]  
Lunchbox + insulator vacuum flask [EN ▷ IT]  
Machine for skinning and cleaning fish mod. PP - Instruction manual for use, maintenance and safety [EN ▷ IT]  
Machines transfert pour le traitement de surfaces mécaniques de pièces [FR ▷ IT]  
Malibu cervical collar and thoracic extension install guide [EN ▷ IT]  
Manuale antiriciclaggio e di contrasto alle pratiche di sospetto finanziamento al terrorismo [IT ▷ EN]  
Máquina montadora pegadora de cajas de cartón [ES ▷ IT]  
MASTER II: Multiple auditory steady-state response system [EN ▷ IT]  
MASTER: Multiple auditory steady-state response system [EN ▷ IT]  
Maxillary sinus elevation: Scientific evidence, surgical approaches and complications management [EN ▷ IT]  
MC2000 Moisture Analyzer [EN ▷ IT]  
Missione di servizio centrale idroelettrica di Roccavione, danno a cuscinetto ZMZLA 28-250 [IT ▷ EN]  
Mixing system assembly and maintenance manual [EN ▷ IT]  
Modular replacement systems - Femur, ulna, patella [EN ▷ IT]  
Motorcycle protectors [EN ▷ IT]  
Motori elettrici ad asse verticale per pompe VEM di costruzione KSB [IT ▷ EN]  
MRI Compatible Monitoring System [EN ▷ IT]  
Mycotoxins produced by fungi on a broad range of agricultural commodities [EN ▷ IT]  
NH08 music turntable [EN ▷ IT]  
New applications implemented within the OurWorkspace program [EN ▷ IT]  
NFDC vegetable carbon black MSDS [EN ▷ IT]  
Note de calcul complète pour le Concerto BM [FR ▷ IT]  
Novy Shelf Pro: LED lighting in stylish shelves [EN ▷ IT]  
Oberkieferleiden links im Zusammenhang mit dentogenem Myxom Oberkiefer links [DE ▷ IT]  
Offerta impianto di distensione termica lenti per fanalerie [IT ▷ EN]  
Oil mist eliminators [EN ▷ IT]  
OKO M-37 linseed oil [EN ▷ IT]  
Open source skills profiling tool [EN ▷ IT]  
Operation & service manual for the DUS-15 Eurobin unloading system [EN ▷ IT]  
Orientating actuator placer [EN ▷ IT]  
OurWorkspace communication user checklist [EN ▷ IT]  
Oxycarb 6 - Quick start guide [EN ▷ IT]  
PAA - Matrix Calendar [EN ▷ IT]  
Pan-European comparable companies search - Distributors of chemicals [EN ▷ IT]  
Pararrayos PDCE [ES ▷ IT]  
Parere dell'Istituto Superiore della Sanità e chiarimenti sulle non conformità riscontrate [IT ▷ EN]  
PerFluid® GM food safe H1 registered high temperature graphite chain lubricant [EN ▷ IT]  
Piano di sicurezza e coordinamento - Heineken Jammin' Festival 2008 [IT ▷ EN]  
Plans généraux de la raffinerie de Collombey / Plan en travelling de la nouvelle unité [FR ▷ IT]  
Plastic and metal straw insertion [EN ▷ IT]  
Player mondiale nel mercato delle piattaforme aeree di lavoro, camion di recupero e attrezzature speciali [EN ▷ IT]  
PM14 PortaMill sawmill [EN ▷ IT]  
Polystay 100 (DAPD) / Nailax Flake / GP / Pastille / SWBP [EN ▷ IT]  
Pont arrière verrouillable [FR ▷ IT]  
Premium insulation for cold pipes and building services systems [EN ▷ IT]  
Presunta violazione del copyright presente sul sito o perpetrata attraverso il sito [IT ▷ EN]  
Professionelles Dampfbügeleisen [DE ▷ IT]

Project controlling report [IT ▷ EN]  
Proposal for a slitting line [EN ▷ IT]  
ProStride microprocessor-controlled and polycentric prosthetic knee [EN ▷ IT]  
Proyecto de edificio para centro docente de educación infantil [ES ▷ EN]  
Prüfung von bunten Kinderspielwaren auf Speichel- und Schweißechtheit [DE ▷ EN]  
Quality plan and inspection test plan [EN ▷ IT]  
Radiofrequency accessories - Instructions for use [EN ▷ IT]  
Radomes Ineo Défense [FR ▷ IT]  
Regulation (EU) 2017/745 - Application of MDR requirements to 'legacy devices' and to devices placed on the market prior to 26 May 2021 in accordance with Directives 90/385/EEC or 93/42/EEC [EN ▷ IT]  
Relazione tecnica impianto Damasco [IT ▷ EN]  
Resoform P-20 - Resorcinol, styrene and formaldehyde resin polymer [EN ▷ IT]  
Response to the project report "Verbale di verifica prestazionale" [EN ▷ IT]  
RFID safety interlock - Robust safety for manufacturing environments [EN ▷ IT]  
Rheolease® 2548 - Safety data sheet [EN ▷ IT]  
Risonanza magnetica nucleare (RM) del cervello e del tronco encefalico [IT ▷ EN]  
RM encefalo e tronco encefalico [IT ▷ EN]  
Roccamena PV plant - First reassessment test [EN ▷ IT]  
Rohde & Schwarz GmbH & Co KG - Italian website [EN ▷ IT]  
Rosemount™ 935 open path combustible gas detector + Rosemount™ 936 open path toxic gas detector [EN ▷ IT]  
Rundholzvermessung [DE ▷ IT]  
Safer beds with the EN 60601-2-52 standard [EN ▷ IT]  
Safety and use instructions LifeSpeed IQ™ - 3-phase chargers [EN ▷ IT]  
Satellite settings loaded into memory [EN ▷ IT]  
Schéma d'exploitation pour la gare de St. Jean de Maurienne [FR ▷ IT]  
Servizio di previsioni meteo sulle reti autostradali A24/A25 [DE ▷ IT]  
Servo lehr loader [IT ▷ EN]  
Servo tube feeder mechanism [EN ▷ IT]  
Sewage treatment plant - Avarie turbosoffianti [IT ▷ EN]  
Siliconharzfarben in der Praxis - Projekt Karstadt Rosenheim [DE ▷ IT]  
Single-shaft shredder WLK 30 Super Jumbo [EN ▷ IT]  
Slurry blasting service for effective surface cleaning [EN ▷ IT]  
Software packaging Microsoft e-learning courses [EN ▷ IT]  
Software Seveso - Monitoraggio dei parametri di rischio di un'azienda chimica [IT ▷ EN]  
Sonosite equine ultrasound machines [EN ▷ IT]  
Spécifications techniques d'achat travaux de câblages électriques [FR ▷ IT]  
Starch glue powder [EN ▷ IT]  
STEF TRP Bologna - Construction d'une plate-forme frigorifique [FR ▷ IT]  
Sterile implant - Patient-fitted temporomandibular joint reconstruction prosthesis system [EN ▷ IT]  
Stima di spesa per la fornitura di un impianto prevenzione incendi con sistema di riduzione d'ossigeno N2 FireFighter® [IT ▷ EN]  
Streamline MIS spinal fixation system [EN ▷ IT]  
Sturzversatz von Bergbauversatzstoffmischungen (BBV) und Monostoffen (loser Versatz) [DE ▷ IT]  
Subministrament de l'équipament de magatzems automatitzats per al nou hospital universitari Sant Joan de Reus [CA ▷ IT]  
Suite completa di ultima generazione per la gestione dei file di log [IT ▷ EN]  
Summary of EN 12975 test results [EN ▷ IT]



Support removal & surface finish [EN ▷ IT]  
Suture passer + flexible needle [EN ▷ IT]  
T-fresh AGG user manual [EN ▷ IT]  
The BURAN study of buparlisib (AN2025) in combination with paclitaxel compared to paclitaxel alone, in patients with recurrent or metastatic head and neck squamous cell carcinoma [EN ▷ IT]  
The importance of collagen for bone regeneration in dentistry [EN ▷ IT]  
Toshiba general warranty & product registration site [EN ▷ IT]  
Trabajos de reparación de la cara aguas arriba de la presa Las Canalitas [ES ▷ IT]  
Traction motor MLU 3341 type for Milano project [EN ▷ IT]  
Trademark description, classification and registration [EN ▷ IT]  
Trasformatore per uso esterno [IT ▷ EN]  
Tristair passenger stair [EN ▷ IT]  
TRU-SET Drainage Catheter [EN ▷ IT]  
Turf guard Lynx soil monitoring system [EN ▷ IT]  
Unique device identification [EN ▷ IT]  
UreSil ascites patient kit [EN ▷ IT]  
Use of atypical antipsychotics (AAPs) [EN ▷ IT]  
Used die casting machinery and equipment [EN ▷ IT]  
Valutazione di investimento complessivo e verifica della consistenza di lavoro svolto [IT ▷ EN]  
Vanne papillon triple excentration [FR ▷ IT]  
Visi-Pitch™ IV and Sona-Speech™ II software for speech analysis and biofeedback [EN ▷ IT]  
Vulkasolv 3 + Rheolase® 2548 - Safety data sheets [EN ▷ IT]  
Web portal file management [IT ▷ EN]  
Web-based service help center [EN ▷ IT]  
Westfield Milan fire strategy [EN ▷ IT]  
Wireless audio transmitter and receiver [EN ▷ IT]  
Xtacho Software für Transport und Logistik [DE ▷ IT]  
Zn/MnO<sub>2</sub>/KOH battery [EN ▷ IT]  
Выгрузка за счет фрахтователя [RU ▷ IT]  
Конфигурация системы - наружный блок/внутренний блок/ПДУ [RU ▷ IT]  
Обстактин: Нормирование нагрузки урожаем на триплоидных сортах [RU ▷ IT]

## **Finance & administration**

Annual report for the financial year ended June 30, 2015 [EN ▷ IT]  
Arab market study [IT ▷ EN]  
Arm's length support of Pan-Euro Management Charges [EN ▷ IT]  
Bilancio d'esercizio: Stato patrimoniale + Relazione della società di revisione ai sensi dell'art. 14 del D. Lgs. 27 gennaio 2010, n. 39 + Relazione sulla gestione + Attività di vigilanza [IT ▷ EN]  
Condizioni per l'erogazione di servizi di server management [IT ▷ EN]  
Documentazione nazionale in materia di transfer pricing [IT ▷ EN]  
EU emissions trading transactions [EN ▷ IT]  
European economic indicator for financial administration services [EN ▷ IT]  
Hungarian company formation and administration [EN ▷ IT]  
Intercompany transactions between French entities of the \*\*\* Group and its related parties [EN ▷ IT]  
Internal pricing of insurance premiums [EN ▷ IT]  
Niveaux de Services - Indicateurs de qualité et de suivi opérationnel [FR ▷ IT]  
Opinion on the balance sheet at 31/12/2006 [EN ▷ IT]  
Pan-European comparable companies search [EN ▷ IT]

Procedimiento de análisis de los sistemas de apuestas de la Comunidad de Madrid [ES ▷ IT]  
Quarterly sales report comparison by quarter [EN ▷ IT]  
Questions and answers about intended acquisition of professional business [EN ▷ ES]  
Relatório de análise às contas à data de 31 de dezembro de 2020/21 [PT ▷ IT]  
Relazione sulla Gestione al bilancio consolidato [IT ▷ EN]  
Resoconto intermedio di gestione [IT ▷ EN]  
Responsabilidad de los administradores en relación con las cuentas anuales [ES ▷ IT]  
Risposte ai rilievi ed alle osservazioni riportate nel rapporto ispettivo di Banca d'Italia [IT ▷ EN]  
Transfer pricing documentation [EN ▷ IT]  
Transfer pricing documentation according to Chapter V of the OECD Guidelines and the Italian regulations [EN ▷ IT]  
Universal registration document 2021: Annual financial report / Presentation of the company: History and development - Business activities - Consolidated financial statements [EN ▷ IT]  
Valuation of marketable securities / Accounting for supplier rebates / Reporting of fraud, theft, misappropriation or questionable activity / Accruals for unbilled goods and services [EN ▷ IT]  
Высылаю ситуацию баланса [RU ▷ IT]

## **Legal**

Aanvullende vergunning voor indienststelling voor een spoorvoertuig [NL ▷ IT]  
Abruf - Handelsregister B des Amtsgerichts Freiburg i. Br. [DE ▷ IT]  
Accident due to negligence and/or lack of care and/or lack of skill and/or indifference and/or breach of statutory duty [EN ▷ IT]  
Accordo quadro fornitori-associati [IT ▷ EN]  
Acta de incorporación al protocolo nº \*\*\* [ES ▷ IT]  
Adenda novatoria al contrato de trabajo de alta dirección [ES ▷ IT]  
Agency underwriting [EN ▷ IT]  
Allgemeinen Vermietbedingungen [DE ▷ EN]  
Amendment to plant supply, operation and maintenance contract [EN ▷ ES]  
Antrag auf Erweiterung der bestehenden Erlaubnis zur Sammlung und Behandlung von nicht gefährlichen Abfällen gemäß § 24a AWG 2002 [DE ▷ IT]  
Appearance release & waiver of liability [EN ▷ IT]  
Arbeitsvertrag Internationale Transporte & Logistik [DE ▷ IT]  
Arrêt au fond du 16 février 2023 - Jugement du Tribunal de Grande Instance d'Aix-en-Provence [FR ▷ IT]  
Assignment au fond devant le Tribunal Judiciaire de Nice - Pôle de Proximité [FR ▷ IT]  
Assignment of rights - Femoral neck prosthesis [EN ▷ IT]  
Atto costitutivo + statuto sociale + delega al presidente [IT ▷ EN]  
Background to substantive application [EN ▷ IT]  
Bescheid über die Erteilung einer Umsatzsteuer-Identifikationsnummer / Hinweise zum Umsatzsteuer-Kontrollverfahren [DE ▷ IT]  
Beurteilung und Dokumentation der Arbeitsbedingungen gemäß der §§ 5 und 6 Arbeitsschutzgesetz [DE ▷ IT]  
Bozza contratto trasporti e sollevamenti [IT ▷ EN]  
Certificato attestante l'esistenza o l'inesistenza dei debiti del contribuente [IT ▷ EN]  
Clinical study agreement [EN ▷ IT]  
Cloud-based software as a service solutions - General terms and conditions of sale [EN ▷ IT]  
Collective proceedings claim form + Collective proceedings order [EN ▷ IT]  
Commandement de payer valant saisie aux débiteurs et sommation [FR ▷ IT]  
Commercial Perpetual License + Sales Schedule + ELA [EN ▷ IT]

Conditions particulières de vente [FR ▷ IT]  
Condizioni particolari di contratto [IT ▷ EN]  
Confidentiality agreement for evaluation of information [EN ▷ IT]  
Constitución y estatutos de sociedad a responsabilidad limitada [ES ▷ IT]  
Contrat d'agent commercial sous condition suspensive [FR ▷ IT]  
Contract for award of assignment [EN ▷ IT]  
Contracte de prestació de serveis professionals per dur en exclusiva el concurs de creditors [CA ▷ IT]  
Contrato cessão de quota [PT ▷ IT]  
Contrato nº \*\*\*-2019 entre \*\*\* y \*\*\* para la adquisición de medicamentos [ES ▷ IT]  
Contrato de socios [ES ▷ IT]  
Contratto di lavoro subordinato con la qualifica di dirigente [EN ▷ IT]  
Convention de cession d'actions [FR ▷ EN]  
Convention portant règlement des conséquences du divorce [FR ▷ IT]  
Cooperation with insurance company \*\*\* [EN ▷ IT]  
Cópia do acórdão do Tribunal da Relação de Lisboa, proferido no processo de registo de certificado complementar de protecção n.º 261 [PT ▷ IT]  
Corporate administrative support [EN ▷ IT]  
Corte d'appello di Bologna - Sezione specializzata per la proprietà industriale - Comparsa conclusionale [IT ▷ EN]  
Current usage and satisfaction of biologic drugs in RA [EN ▷ IT]  
Datenschutzerklärung [DE ▷ IT]  
Decisão do Júri da Ética Publicitária do ICAP [PT ▷ IT]  
Décision de préemption nº 2023-107 - Secrétariat Général pour les Affaires Régionales [FR ▷ IT]  
Declaració obligatòria de collita de raïm [CA ▷ IT]  
Decreto di sequestro - Pretore della giurisdizione di Mendrisio-Nord [IT ▷ ES]  
Demanda - oposición a exequatur [ES ▷ IT]  
Diligencia traslado de escritos y documentos conforme al artículo 276 [ES ▷ IT]  
Directorship agreement [EN ▷ IT]  
Discrimen y hostigamiento por raza por parte del Deputy \*\*\*, sección del celdas del Tribunal Federal [ES ▷ EN]  
Document hypothécaire normalisé [FR ▷ IT]  
Domanda di partecipazione alla procedura per l'assegnazione di diritti d'uso di frequenze nelle bande 800, 1800, 2000 e 2600 MHz [FR ▷ IT]  
Einspruch gegen das Patent 'Self-powered switch initiation system' [DE ▷ EN]  
Einstweiligen Verfügungsverfahren - 4b. Zivilkammer des Landgerichts Düsseldorf [DE ▷ IT]  
Entwurf eines Dritten Gesetzes zur Änderung mautrechtlicher Vorschriften [DE ▷ IT]  
Evidence by way of affidavit in support of opposition under rule 45 [EN ▷ IT]  
Extraits des minutes du greffe du Tribunal Judiciaire de Nice [FR ▷ IT]  
Frame service agreement relating to crew services [EN ▷ IT]  
General competition law guidelines + Information exchanges with competitors + Policy [EN ▷ IT]  
General partner terms: Compliance requirements + security, privacy and processing requirements [EN ▷ IT]  
General terms and conditions of sale of software package licences, hardware and related services [EN ▷ IT]  
Grenzüberschreitende Verbringung von Filterstaub mit dem Abfallidentifizierungscode 100207 [DE ▷ IT]  
Guidelines and procedures for offers and acceptances of anything of value [EN ▷ IT]  
Identifying areas of potential growth and/or expansion [EN ▷ IT]  
Illinois Department on Aging - Adult Protective Services (APS) program [EN ▷ IT]  
Informe jurídico sobre la constitución de una casa de apuestas en la comunidad de Madrid [ES ▷ IT]  
Jugement contradictoire, en premier ressort, au fond, prononcé par mise à disposition au Greffe [FR ▷ IT]  
Lease agreement [EN ▷ IT]

Legal Assistance Request in Criminal Procedure [EN ▷ IT]  
Legge sul Fondo di garanzia per gli alimenti [IT ▷ EN]  
Les restrictions sur le droit d'accès à la justice dans la jurisprudence de la CEDH + Affaire André et autres contre France + CEDH Frangy contre France [FR ▷ IT]  
Licensing end user license agreement - Royalty-free PowerChute Network Shutdown [EN ▷ IT]  
Limited warranty booklet [EN ▷ IT]  
Lohnzettel für den Zeitraum vom 01/01/2020 bis 31/12/2020 [DE ▷ IT]  
Master customer license and support services terms and conditions + Request for change of contractual conditions [EN ▷ IT]  
Memo conducta impropia discrimen raza/color [ES ▷ EN]  
Memoria sulla prova d'uso + Fondamento dell'opposizione / Domanda di marchio contestato [IT ▷ EN]  
Minuta de procuração [PT ▷ IT]  
Minuta de procuração ser lavrada em Notário Público [PT ▷ IT]  
Mise à jour des données clients - opposition [FR ▷ IT]  
Netherlands Chamber of Commerce extract [EN ▷ IT]  
Notification en cassation de mémoire ampliatif - Observations à l'appui du pourvoi n° \*\*\*\* [FR ▷ IT]  
OAMI notification to the opponent of a decision [EN ▷ IT]  
ODC Open Database License (ODbL) [EN ▷ IT]  
Offerta pubblica di acquisto volontaria totalitaria [IT ▷ EN]  
Oposición a la solicitud de exequátur [ES ▷ IT]  
Opposizione avverso decreto ingiuntivo - Comparsa conclusionale [EN ▷ IT]  
Oprichting besloten vennootschap - Uitgifte akte [NL ▷ IT]  
Partnerprogramm-Agenturvertrag Entwurf [DE ▷ IT]  
Patents, copyrights and other patent and/or intellectual property rights [EN ▷ IT]  
Plec de clàusules administratives particulars (PCA) que regiran la contractació de subministraments de productes o béns mobles mitjançant procediment obert [CA ▷ IT]  
Poder de representación comercial [ES ▷ IT]  
Poder especial [ES ▷ IT]  
Poder especial para pleitos y cobranzas, actos de administración, y actos de dominio [ES ▷ IT]  
Política de protección de datos personales y de privacidad + Información general sobre cookies + Aviso legal [ES ▷ IT]  
1ère grosse - Extrait des minutes du Greffe Général de la Cour d'Appel et des Tribunaux de la Principauté de Monaco [FR ▷ IT]  
Prioridad en el acceso a viviendas protegidas y residencias públicas para mayores [ES ▷ IT]  
Prioritätsbescheinigung über die Einreichung einer Markenmeldung - Staatliches Hofbräuhaus in München [DE ▷ IT]  
Procedimiento de nulidad: notificación de una resolución al notificante [ES ▷ IT]  
Processo civil - Agravo de instrumento - Suspensão dos efeitos de patente [PT ▷ IT]  
Processo verbale di rilevamento dati e notizie [IT ▷ EN]  
Procura generale [IT ▷ EN]  
Propuesta contrato préstamo participativo [ES ▷ IT]  
Recurso de apelación marca, dibujo, modelo [ES ▷ IT]  
Règles applicables en cas de restructuration d'un membre du FIP + Conférence vidéo du groupe de travail du FIP [FR ▷ IT]  
Relazione della società di revisione ai sensi dell'art. 14 del D. Lgs. 27.1.2010, n. 39 [IT ▷ EN]  
Rental agreement terms & conditions [EN ▷ IT]  
Resolución del Magistrado-Juez de primera instancia N° tres de la Ciudad de Granada y su Partido Judicial [ES ▷ IT]  
Richiesta di risarcimento per danni superiori a 50.000,00 \$, esclusi interessi, costi e spese legali [IT ▷ EN]

Richiesta per l'attestazione a favore del signor \*\*\* [IT ▷ EN]  
Ricorso di cassazione di \*\*\* relativo alla sentenza del 24 gennaio 2012 [IT ▷ EN]  
Ricorso per revocazione ai sensi dell'art. 106 D. Lgs. 104/2010 [IT ▷ EN]  
Ricorso proposto da \*\*\* contro \*\*\* per scioglimento di matrimonio e attribuzione di assegno di mantenimento [IT ▷ EN]  
Scuola internazionale SHAPE - Anno scolastico 2011-12 [IT ▷ EN]  
Seller's affidavit [EN ▷ IT]  
Share Purchase Agreement + Share Management Agreement [FR ▷ EN]  
Signification de mesure conservatoire [FR ▷ IT]  
Statement of grant of protection [EN ▷ ES]  
Stellungnahme zur Gegenschrift H\*\*\* [DE ▷ IT]  
Sugli effetti della separazione dei corpi [IT ▷ EN]  
Supply agreement under inward processing regime [EN ▷ IT]  
Términos y condiciones + Política de privacidad web [ES ▷ IT]  
3D cinema screening agreement [EN ▷ IT]  
UEFA Super Cup 2010 - Ticketing terms and conditions [EN ▷ IT]  
Utility patent application transmittal + Privacy act statement [EN ▷ IT]  
United Arab Emirates federal laws no. 37/1992 and 40/1992 [EN ▷ IT]  
Utility patent application transmittal + Privacy act statement [EN ▷ IT]  
Verklaring betalingsgedrag nakoming fiscale verplichtingen [NL ▷ IT]  
Video-on-demand terms and conditions + Privacy policy [EN ▷ IT]  
Worx warranty EU version 6 + Legal notice [EN ▷ IT]  
Warranty notice - Final interpretation and decision [EN ▷ IT]  
Written resolution of the sole shareholder of the company [EN ▷ IT]  
XXX si accorda per versare \$30K a YYY e supportare YYY per i prossimi mesi [IT ▷ EN]  
Назначение ответственного лица по техническим вопросам [RU ▷ IT]  
Протокол о намерениях передачи \*\*\* [RU ▷ IT]  
Решение рижского окружного третейского суда [RU ▷ IT]

## **Academic**

A two-level atom driven by squeezed light [EN ▷ IT]  
Assistenza sociale, profughi ed emigrati nell'Italia nel secondo dopoguerra: una dimensione transnazionale [IT ▷ EN]  
Collapse of the "command economy" system and transition to a market economy [EN ▷ IT]  
Comportamiento socialmente responsable [ES ▷ EN]  
Condiciones suficientes de existencia para una bifurcación de Hopf no degenerada en un problema generalizado de Lagrange-Poisson [ES ▷ EN]  
El descubrimiento del social (introducción) [ES ▷ EN]  
Evolutionary psychology [EN ▷ ES]  
Evolutionary psychology [ES ▷ EN]  
Forme della leadership femminile tra poteri formali e informali [IT ▷ EN]  
Genere, generazioni, leadership [IT ▷ EN]  
Glazed membrane: the room as an organ [EN ▷ IT]  
Gruppi abeliani di automorfismi con un numero finito di orbite [IT ▷ EN]  
I festival di storia e il loro pubblico: una "via italiana" alla public history? [IT ▷ EN]  
Il bilinguismo plasma le funzioni e le strutture neurocognitive [IT ▷ EN]  
Il mercante, l'architetto e l'arte contemporanea [IT ▷ EN]  
Instrumental and hedonic brand dimensions [EN ▷ ES]

La gestión de la base de clientes [ES ▷ IT]  
Mary McLeod Bethune alla conferenza fondativa delle Nazioni Unite tra razza, genere e “black global community” [IT ▷ EN]  
Mary McLeod Bethune at the United Nations founding conference: Women’s leadership and black global community construction [IT ▷ EN]  
Matrix converter fault detection [ES ▷ EN]  
New theoretical-methodological framework of reference for senior workers’ training - ERASMUS+ Strategic Partnerships [EN ▷ IT]  
Quantum dynamics of a resonator coupled to a SSET [EN ▷ IT]  
Quantum dynamics of a two-level atom driven by squeezed light [EN ▷ IT]  
Quantum dynamics of second harmonic generation [EN ▷ IT]  
Quem é a geração Y [PT ▷ IT]  
Report on the paper: Quantum dynamics of a resonator coupled to a SSET [EN ▷ IT]  
Registrazione abusiva di marchio: problematiche relative all’export di prodotti agroalimentari italiani [EN ▷ IT]  
Rooms of eloquence - The phenomenology of spaces for display of art in museums [IT ▷ EN]  
Scenari ambigui, confini temporanei. Una proposta [IT ▷ EN]  
Social protection for children and their families: new risks and new responses [IT ▷ EN]  
Studies of queer history and California politics, suburban built environment and the gay rights movement [EN ▷ IT]  
Studio qualitativo di due equazioni di evoluzione in ottica quantistica [IT ▷ EN]  
Temporary active actions as urban re-appropriation strategies [IT ▷ EN]  
UXO Desk estudio con análisis de riesgo - Área Canal de Otranto y Mar Jónico septentrional [ES ▷ IT]  
UXO Desk study with risk assessment - Area marittima pugliese [EN ▷ IT]  
Visión del mercado de los medios [ES ▷ EN]  
Women satisfaction with cosmetic brands [ES ▷ EN]

## **Web / media / marketing**

A new PULSAR generator that outperforms all existing EDM controllers [EN ▷ IT]  
A smarter way of working together [EN ▷ IT]  
A vos côtés (texte motion) + Introduction Sophie Boissard [FR ▷ IT]  
Abatijų dialogas [LT ▷ IT]  
About Korea: the culture of kimjang [EN ▷ IT]  
About Latvia - Latvia in brief [EN ▷ ES]  
Accenture - High performance delivered [EN ▷ IT]  
Acceptable use of information systems policy [EN ▷ IT]  
ACM Forex Trading Platforms [EN ▷ IT]  
Acting ethically & with integrity: Every employee’s job [ES ▷ IT]  
AgroGardens clay pebbles for recirculating hydroponic systems [EN ▷ IT]  
All in all ultra child car seat [EN ▷ IT]  
All-new Ford B-MAX achieves maximum 5-star Euro NCAP safety rating [EN ▷ IT]  
Almond butter with lion's mane mushrooms and spices [EN ▷ IT]  
Allrounder & Pro Allrounder towel + Microfiber sponge + Application pen [DE ▷ IT]  
Ambienti abitativi più gradevoli grazie alla creazione di prodotti di design di carattere e accessibili [IT ▷ EN]  
AMZL Delivery Associate privacy notice [EN ▷ IT]  
Applikationsschwämme für Keramik- und Glasversiegelungen [DE ▷ IT]  
ARaymond Industrial cable management solutions [EN ▷ IT]  
Aspen reach Rootstech promo [EN ▷ IT]

Attijariwafa Bank Europe prend part a l'open banking et renforce la securite pour l'accès a votre espace client [FR ▷ IT]

AuthPoint administrator assistance [EN ▷ IT]

Avantages de créer un flux Cdiscount avec Channable [FR ▷ IT]

AW24 product descriptions [EN ▷ IT]

Ballistic calculator [EN ▷ IT]

Beaumont Health financial assistance policy summary [EN ▷ IT]

Beck's Unfiltered route 2 manifesto [EN ▷ IT]

Behind the corner - Shawn Stussy [IT ▷ EN]

Best-in-class network services powered by our advanced infrastructure [EN ▷ IT]

Bienvenue au Stade Louis II, Monaco [FR ▷ IT]

Binocrit® - an alternative for the treatment of chemotherapy induced anaemia [EN ▷ IT]

BluWhite carbides [EN ▷ IT]

BNI Global Convention [EN ▷ IT]

Branded Henry broom, dustpan and brush - Allows little ones to partake in 'real-life' activities [EN ▷ IT]

Brochure B2B des concepts Serax [FR ▷ IT]

Brush cover + Insect & dirt remover [DE ▷ IT]

Bullet drift/drop compensation relative to distance [EN ▷ IT]

Casdon Dyson Ball - Miniature Dyson Ball replica for children aged 3+ [EN ▷ IT]

Calendar synchronization + Authenticated devices + Weekly inspirational video [EN ▷ IT]

Carrycot mattress warning [EN ▷ IT]

Case Study: A newly diagnosed patient [EN ▷ IT]

Case study: Meeting the challenges of treatment compliance + Supporting patients with advanced MS [EN ▷ IT]

Castell de Castellet: Un espai que ens acosta la cultura i el coneixement [CA ▷ IT]

150ème anniversaire entrevue de Plombières [FR ▷ IT]

Ceramic Rims Cr0.01 cleaner [DE ▷ IT]

Cervical Collar CS500 with VAP™ technology [EN ▷ IT]

Changer en profondeur la gouvernance de notre entreprise [FR ▷ IT]

Changes at Ericsson Money [EN ▷ IT]

Cheap and ecologically clean sources of energy: the wind and the sun [EN ▷ IT]

CHINAPLAS 2019 to highlight Circular Economy [EN ▷ IT]

Choose Milwaukee [EN ▷ IT]

Clean Shot wipes for cleaning weapons [EN ▷ IT]

Clonebox jetzt grösser [DE ▷ IT]

"Cloud Museum" per la Città di Firenze [IT ▷ EN]

Competition laws - business, distribution, pricing, relationships with customers [EN ▷ IT]

Condiciones generales de uso y contratación + Condiciones generales de compra y venta de productos + Privacy and cookies policy [ES ▷ IT]

Conditions générales de vente internet + Retour produits + Mentions légales [FR ▷ EN]

Conni floor mat - waterproof anti-slip floor protector [EN ▷ IT]

Consorzio di Tutela del Formaggio Asiago [IT ▷ EN]

Constant cell disruption systems [EN ▷ IT]

Content replication + Course catalog + Semiconductor collaborative design process + 3D product architect [EN ▷ IT]

Cook, sear or grill bone-less, formed, cut and sliced products [EN ▷ IT]

Cookson Group Presentation [EN ▷ IT]

Coordinadora Paz Para Las Mujeres response plan [EN ▷ ES]

Coral Village II, la esencia del Caribe en el corazón de Los Corales [ES ▷ IT]

Coupit: A blockchain-driven incentive platform [EN ▷ IT]  
Court modernisation in Latvia [EN ▷ IT]  
Crema per gli occhi + Detergente viso + Gel idratante opacizzante [EN ▷ IT]  
Cross border sales + Respect, dignity and fair treatment [EN ▷ IT]  
Cuartopensante - HI-MACS® apartamento doble dueto en Valencia [ES ▷ IT]  
Cycling world champion Fabian Cancellara becomes a watchmaker [FR ▷ EN]  
DeLonghi barista coffee machine + Casdon ultimate styling case + Joseph Joseph wash & scrub [EN ▷ IT]  
Depuratore Nosedo - La storia, nascita ed evoluzione [IT ▷ EN]  
Design der HEDELIUS Bearbeitungszentren [DE ▷ IT]  
Development of new types of bioplastics, biolubricants and bio-additives [EN ▷ IT]  
Développements en Lettonie - Villes de Cécis et de Liepaja [FR ▷ EN]  
Die faszinierende Innenwelt des Paraiba-Turmalins [DE ▷ IT]  
Die Zukunft liegt auf der Schiene [DE ▷ IT]  
Discovery Communications premieres Academy Award-winner Louie Psihoyos's "Racing Extinction" [EN ▷ IT]  
Draft proposal for marketing plan / media strategy 2008 > 2009 [IT ▷ EN]  
Drill brush set [DE ▷ IT]  
DRS Sound Supreme insulating board [EN ▷ IT]  
Due diligence policy + AML & CFT policy + customer identity verification + sanctions [EN ▷ IT]  
E.ON Global Unit Generation - FLEET info [EN ▷ IT]  
Één dakbevestigingssysteem voor alle platte daken, voor alle toepassingen [NL ▷ IT]  
Efficient power for a successful future [EN ▷ IT]  
Einfacher entwickeln, planen und konstruieren: Conrad Produktkatalog jetzt auf TraceParts gelistet [DE ▷ IT]  
Ein Tag mit unserem Verkaufs-Innendienst + Worauf Sie vor dem Kauf einer neuen Therapieliege achten sollten + VELA Mammographie-Stuhl [DE ▷ IT]  
El proyecto GPNK y toda su complejidad [ES ▷ IT]  
Esportare i distretti sotto la guida delle medie imprese [IT ▷ ES]  
Essential bathroom routine kit + Skin-changer duo kit [EN ▷ IT]  
Essential beard grooming kit [EN ▷ IT]  
Essential hoodie + Essential snapback cap + Essential softshell jacket [EN ▷ IT]  
ESW-Therapie bei diabetischen Fußläsionen [DE ▷ EN]  
Étude géométrique Ann van Hoey + Metal sculpture Antonino [NL ▷ IT]  
Etude de notoriété et d'image Casablanca Finance City (CFC) [FR ▷ IT]  
European Consultations forum - special meeting [EN ▷ IT]  
Experte référente diamants chez Cartier [FR ▷ IT]  
Expertise in energy markets - Wholesale trading 24/7 - Algorithmic trading strategies [EN ▷ IT]  
Eyerising myopia management device [EN ▷ IT]  
Face-to-face interviews with surgeons in several countries [EN ▷ IT]  
Familienhotels Südtirol/Alto Adige [DE ▷ IT]  
FAQs - Anantara Grand Hotel Krasnapolsky Amsterdam [EN ▷ IT]  
FARE action weeks 2009/10 [EN ▷ IT]  
Fast Invest Q&A [EN ▷ IT]  
Foamer bottle [DE ▷ IT]  
Foldable case with built-in light-up mirror, double-sided style cards and 25+ hair accessories [EN ▷ IT]  
Food Customized Technology [DE ▷ EN]  
Football Matching Services website & app [EN ▷ IT]  
Ford launches major product acceleration in Europe: Targets profitable growth with new cars, SUVs and CVs [EN ▷ IT]  
Foreign stories with subtitles [EN ▷ IT]  
Forex today's snapshot + newsletter [EN ▷ IT]



“Fraîcheur Paris” ice globes massager [EN ▷ IT]  
Für eine starke Zukunft: Elektronische Bauelemente und Systeme mit Conrad beschaffen [DE ▷ IT]  
Gabi Minedi: Verdementa [CA ▷ IT]  
Gentle hand care / protect / wash / scrub [DE ▷ IT]  
Global expense, corporate card & concur expense [EN ▷ IT]  
Global Unit Generation (GEN) fleet info [EN ▷ IT]  
Green chilli sauce + Garlic chilli sauce + Red chilli sauce + Sweet chilli sauce + Hot peri peri sauce + Mango mint sauce [EN ▷ IT]  
GWA Group Business Update [EN ▷ IT]  
Hallenreiniger mild-sauer und Lack-Polish grün [DE ▷ IT]  
Hands-on marketing specialist Italy [NL ▷ IT]  
Heavy Quick Cut B9.01 Starke Schleifpolitur silikonfrei + Clay Pad Lackreinigungs Pad für Poliermaschinen [DE ▷ IT]  
High chair warning / cleaning [EN ▷ IT]  
HI-MACS® and Ora-ito at 100% Design London [EN ▷ IT]  
History of spalling and its effect in value-added economics [EN ▷ IT]  
Hochwertige Reinigungs- und Pflegeprodukte für Waschchemie, Fahrzeugaufbereitung, Werkstatt und Industrie [DE ▷ IT]  
Hydro Minder + Außendienst in Deutschland [EN ▷ IT]  
IBM introduces zEnterprise business class mainframe server, advances smarter computing for companies and governments in emerging markets and mid-size clients [EN ▷ IT]  
IBM invests RM1 billion in New Global Delivery Center in Cyberjaya [EN ▷ IT]  
I'm cute: Silicone starter cup + Silicone suction plate set + Baby manicure set + Fresh fruit feeder [EN ▷ IT]  
Implementation of group guidelines and procedure for the granting, management and revocation of power of attorney [EN ▷ IT]  
Importance of prescription medication [EN ▷ IT]  
Improve the quality of care with Obie [EN ▷ IT]  
In Europe biofuel travels westwards [EN ▷ IT]  
Incontro a Vilnius tra i ministri degli esteri estone, lettone, lituano e tedesco [IT ▷ EN]  
Insolvency facts [EN ▷ ES]  
Inspired by skies, created for world [EN ▷ IT]  
Integratore alimentare a base di amminoacidi e Gymnema Silvestre [IT ▷ EN]  
Intelligent street lighting [EN ▷ IT]  
Interior brush set [DE ▷ IT]  
Interior Scrubber hochwertige Reinigungspad + Exterior Brush Set für die Aufbereitung des Fahrzeugaußenbereichs [DE ▷ IT]  
Interview with Alessandro Profumo [EN ▷ IT]  
Intranet-Rechnungsprüfung [DE ▷ IT]  
Introduction to Legg Mason global asset management [EN ▷ IT]  
ISMS monitoring, continual improvement, and preparation for the certification audit [EN ▷ IT]  
IV concurso internacional inHAUS LAB “Diseña tu casa modular” [ES ▷ IT]  
Jean-Marie Massaud joins Environment as new Creative Director [EN ▷ ES]  
John Maxwell to Headline BNI Global Convention 2020 [EN ▷ IT]  
JZ Microphones business proposal [EN ▷ ES]  
Keramikversiegelung für lackierte Fahrzeugoberflächen [DE ▷ IT]  
Klemmschutz für Schläuche und Kabel + Lambswool Pad für Exzenterpoliermaschinen [DE ▷ IT]  
KLI English language courses [EN ▷ IT]  
Kobi - Lengvesnė mažylio auginimo patirtis. [LT ▷ IT]  
Kopien brauchen Originale [DE ▷ IT]

La historia del puerto de Gioia Tauro, historia de un verdadero renacimiento [ES ▷ IT]  
La Vanguardia hoteles y restaurantes en el mundo [DE ▷ ES]  
LaserPower - Gas generator for laser cut [IT ▷ EN]  
Lasting Wheel Express [DE ▷ IT]  
Latvia pavilion at the 55th International Art Exhibition - la Biennale di Venezia [EN ▷ IT]  
Layout designer + project manager presentation [EN ▷ IT]  
Leuchtstark wie nie: Neue Area Lights von Ledlenser [DE ▷ IT]  
Ligne de produits spécifiques pour l'entretien de la maison [FR ▷ ES]  
L'Institut de l'Hospitalité Saint Jean de Dieu : l'état des lieux [FR ▷ IT]  
London, Canada 2012 - CleanTech sector [EN ▷ IT]  
London, Canada 2012 - Defence sector [EN ▷ IT]  
Main task after birth: to adapt to life outside of the womb [EN ▷ IT]  
Making Fiora - Una colección de concepción modular [ES ▷ IT]  
Making sense of social media data [EN ▷ IT]  
Managing the volatile supply chain [EN ▷ IT]  
Measurable carbon reduction just 95 days from installation [EN ▷ IT]  
Measuring and reducing the environmental impact of our products [EN ▷ IT]  
Medicsight company profile [EN ▷ IT]  
Memo: The role and responsibilities of corporate entities [EN ▷ IT]  
Memoria IVIE 1990-2005: Origen y trayectoria [ES ▷ EN]  
Menu février + Menu Saint Valentin [FR ▷ EN]  
Menu parcours gourmand + Carte printemps [FR ▷ EN]  
Mehr Gesundheitsschutz am Arbeitsplatz: Die ZeroSmog Shield Pro sorgt mit ihrem durchdachten Design [DE ▷ IT]  
Méthode d'affinage traditionnel Emmental [FR ▷ IT]  
Misurazione dei risultati e indicatori d'azione - Grana Padano DOP e Prosciutto di Parma DOP [IT ▷ EN]  
Mobile OP- und Versorgungsliegen für ambulante Chirurgie [DE ▷ IT]  
Modern and exclusive wine cabinet developed for integration [EN ▷ IT]  
Money by customer's wishes [ES ▷ EN]  
Morphy Richards Kitchen Set + Hetty Cleaning Trolley + Hetty Vacuum Cleaner [EN ▷ IT]  
Multi-action face cream [EN ▷ IT]  
Myself in the local community - Florø [EN ▷ IT]  
Nationale richtlijnen voor het gebruik van rifampicine bij tuberculose [NL ▷ IT]  
Natur-Lammfell-Pad zur Verarbeitung von Schleifpolituren [DE ▷ IT]  
Natürlicher Dünger zur Stimulierung des Pflanzenwachstums [DE ▷ IT]  
Neue Akku-Heißklebepistole - Schnell und professionell Kleben und Reparieren mit der MobileGlue 3011 [DE ▷ IT]  
Neue Premium-Arbeitslampen von Ledlenser [DE ▷ IT]  
Neue Wärmebildkamera FLIR One Edge [DE ▷ IT]  
Neues Raspberry PI 4 Gehäuse von Weidmüller [DE ▷ IT]  
Neues Zubehör [DE ▷ IT]  
New demands on inks for food labels + Low migration UV Flexo ink [EN ▷ IT]  
New IBM Security Division delivers the world's most comprehensive security offerings, expertise [EN ▷ IT]  
Newsbeitrag: Technikabteilung + MultiLED + Bambino Produktvideo [DE ▷ IT]  
NGL company profile [EN ▷ IT]  
NH Hotels in Leipzig, a city with a great artistic tradition [EN ▷ IT]  
Ninebot GoKart PRO - Drift like a PRO [EN ▷ IT]  
Ninebot KickScooter E2 Pro - Empower your joyful ride [EN ▷ IT]  
Non-colour, plastic-free packaging kinder to our environment [EN ▷ IT]

Novocure Trials semantic guide [EN ▷ IT]  
NSCLC (Non-small cell lung carcinoma) patients [EN ▷ IT]  
Nuova generazione di tranciato precomposto multilaminare [IT ▷ EN]  
Nuovo look per l'home theatre - Anche l'occhio ascolta [IT ▷ EN]  
NuovoViso Klebstoffe [DE ▷ IT]  
Nutrigenetic report based on DNA analysis [EN ▷ IT]  
NYPD New [EN ▷ IT]  
O campeão que só perde [PT ▷ IT]  
Oceana residential development in Punta Cana [EN ▷ IT]  
Online sales & marketing [EN ▷ IT]  
Open Logistic-Infrastructure Concept - El futuro de la distribución [ES ▷ IT]  
Original and clinically validated myopia management device [EN ▷ IT]  
Participant Guide 38th Bank of America Chicago Marathon [EN ▷ IT]  
Partner collaboration - A transformative journey [EN ▷ IT]  
Pauliai capuchin friary [EN ▷ IT]  
Performance management framework [EN ▷ IT]  
PhiRemoval white sheet [EN ▷ IT]  
Photobooth pour événement d'entreprise [FR ▷ IT]  
Polish and sealing towel + Ceramic applicator block [EN ▷ IT]  
Portfoliobox [EN ▷ IT]  
Power of insulation in industry [EN ▷ IT]  
Powered by KCX partnership - Weiterentwicklung unserer Vertriebsstrategie [DE ▷ IT]  
PreFoam Efficient für Nutzfahrzeug- & PKW Wäsche, SB-Anlagen [DE ▷ IT]  
Premio internazionale per la sceneggiatura Mattador [IT ▷ EN]  
Presentazione Gruppo Trevi [IT ▷ ES]  
Presentazione TPS Srl [IT ▷ EN]  
Pressure sprayer holder + Allrounder scrubber [DE ▷ IT]  
Prix Sham de la prévention des risques [FR ▷ IT]  
Prodotti WPC 100% ecologico [IT ▷ EN]  
Product sustainability: Helping our customers achieve a greener future [EN ▷ IT]  
Project Mantova III - Restructuring structure memorandum [EN ▷ IT]  
Proposition d'avis sur la consultation publique européenne [FR ▷ IT]  
Punktlandung im Herzen Bayerns [DE ▷ IT]  
Push notification: Reminder to complete [EN ▷ IT]  
Quarterly and year-end results for 2011 [EN ▷ IT]  
4ème conseil espace - Kourou, Guyane [FR ▷ IT]  
RadioGraphics publication information for authors [EN ▷ IT]  
Raw material for industries & prepared meal manufacturing industry [EN ▷ IT]  
Recapitulatif de déclaration d'appel [DE ▷ IT]  
ReD Fuel Cards Europe [EN ▷ IT]  
Red Roofs Hotel [EN ▷ IT]  
RedDemon Extreme II [DE ▷ IT]  
Reface Mobile Mini Keyboards - Reimagined interfaces of classic Yamaha keyboards [EN ▷ IT]  
Reishi (Genoderma lingzhi) mushroom powder [EN ▷ IT]  
Reliable partner for advanced solutions in the European energy market [EN ▷ IT]  
Report seminario Desifix-Kemira ottobre 2012 [IT ▷ EN]  
Restorāna kvalitātes organiskās kokogles lielos gabalos [LV ▷ IT]  
Riga marathon information [EN ▷ IT]  
Robot cuiseur connects multifonction [FR ▷ IT]

Rosario Livatino, magistrato + Una questione d'onestà [IT ▷ EN]  
Rosemount™ TankMaster™ mobile inventory management software [EN ▷ IT]  
Routing and Tasking solution for advanced route planning [EN ▷ IT]  
RSNA membership [EN ▷ IT]  
Samsung announces the Samsung Gaming Hub, a new game discovery platform, at CES [EN ▷ IT]  
Santiago Calatrava receives two prestigious awards [EN ▷ IT]  
Schieber von Vikan aus schwarzem Kunststoff [DE ▷ IT]  
Segway portable power station cube series [EN ▷ IT]  
Semoirs de précision [FR ▷ IT]  
Sensor with 6-in PTFE®-insulated, 22-gauge lead wires [EN ▷ IT]  
SEO-rich content - Men's functional shirts, hiking pants, mountaineering pants, etc. [EN ▷ IT]  
Sertisseur en joaillerie chez Cartier [FR ▷ IT]  
Servier facilitation guide [EN ▷ IT]  
Shanghai Wine City / Shanghai Global Outlets Park [EN ▷ IT]  
Shield & gloss wax + Hydro foam sealant [DE ▷ IT]  
Shiren River [ES ▷ EN]  
SIT Europa website [IT ▷ EN]  
Skin toning night cream [EN ▷ IT]  
Smarte Stromversorgung für die Gebäudeautomation [DE ▷ IT]  
Snail processing [EN ▷ IT]  
SoliTek becomes world's first and only photovoltaic (PV) industry company to receive C2C Gold Certification [EN ▷ IT]  
SoliTek elevates EcoVadis certification to silver, recognized for exceptional sustainability performance [EN ▷ IT]  
SoliTek Nova - The smartest home battery in the world [EN ▷ IT]  
Snippet: Dieci regali sotto i 250 euro indimenticabili per lui e mai fuori tendenza + I migliori regali di Natale al femminile che puoi trovare su StockX [IT ▷ EN]  
Solid foundations create infinite possibilities [EN ▷ IT]  
Soluzione di continuità di servizio comprendente PowerBlade, Storwize V7000, IBM iCluster [IT ▷ EN]  
Sophisticated phishing attack exploiting Twitter's rebranding to X [EN ▷ IT]  
Spray Extractor + Work light Multimatch 3 Connect [DE ▷ IT]  
Squad MTB goggles [EN ▷ IT]  
Squad MTB goggles [EN ▷ ES]  
State Street Vision Forum 2010 - feedback [EN ▷ IT]  
Stimulating night cream / skin toning night cream / exfoliant foam / anti-aging sun protection / intense moisturizer [EN ▷ IT]  
Summary of clinical study results [EN ▷ ES]  
Summary of product characteristics + Labelling + Package leaflet [EN ▷ IT]  
Sustainability: For a better world + Putting people first + Achieving zero carbon + Delivering circular economy + Creating better buildings [EN ▷ IT]  
Synchronization of weather data with online parameters for specific geolocation [EN ▷ IT]  
Tailored energy products for businesses [EN ▷ IT]  
Team Five Challenge [EN ▷ IT]  
Telefónica Germany chooses the Easy-to-Use Roambi / Increasing Government Transparency Through Mobile Reporting [EN ▷ IT]  
Testen Sie unseren HESS Patientenstretcher Orion® [DE ▷ IT]  
The cut-throat razor - an open razor with a twist [EN ▷ IT]  
The Department of Children, Youth, and Families Early Support for Infants and Toddlers (ESIT) program [EN ▷ IT]

The Disk Dr belt for the lower back [EN ▷ IT]  
The most complete DNA test on the market [EN ▷ IT]  
The Stämeriana manor: A pearl of European romanticism [EN ▷ IT]  
The sound of thunder - Harley-Davidson party in Milwaukee [EN ▷ IT]  
The top 10 ways a home lift can save you money + Home adaptations for seniors [EN ▷ IT]  
Thermo-teK PS Cld System - The perfect solution for the insulation of cold pipes [EN ▷ IT]  
Three new zero-day vulnerabilities in Apple OSs actively being exploited in attacks [EN ▷ IT]  
Tiefenreinigendes Shampoo für Keramikversiegelung + Hochglanz Antihologramm Politur siliconölfrei + Hochglanzpolitur mit Versiegelung [DE ▷ IT]  
To Threads or Not to Threads? That is the privacy question [EN ▷ IT]  
Top Qualität Videoübertragung [DE ▷ IT]  
Trading as one of the pillars of \*\*\*\* [EN ▷ IT]  
Transforming the energy landscape: Solar carports spearhead the clean energy movement [EN ▷ IT]  
Travel and expense acknowledgement [EN ▷ IT]  
Tresiba®: Lower day-to-day variability in glucose-lowering effect [EN ▷ IT]  
Triple-i: Inspiration, Ideas, Innovation [ES ▷ EN]  
Trocknungshilfe mit Glanzadditiven [DE ▷ IT]  
12th UEFA Elite Club Coaches Forum [EN ▷ IT]  
12th UEFA Elite Club Coaches Forum - Action List [EN ▷ IT]  
25hours Hotels essentials [EN ▷ IT]  
Twisted wool pad [DE ▷ IT]  
UEFA financial fair flay [EN ▷ IT]  
UEFA Super Cup 2010 - Information for media [EN ▷ IT]  
UEFA Super Cup 2010 - Public address script [EN ▷ IT]  
Ultimate changing bag warning [EN ▷ IT]  
Una investigación sobre la comercialización y venta de polímero australiano como sustrato para billetes de banco [ES ▷ EN]  
Universal bed with low height and excellent design [EN ▷ IT]  
Universal belted enhanced child restraint system [EN ▷ IT]  
Use of treatments to treat facial lines or improve skin condition [EN ▷ IT]  
Video #UnoMásDeNuestrosHéroes [ES ▷ IT]  
VTC TPE Group announces record growth in medical sales [EN ▷ IT]  
Waarschuwing - Parkeerbriefje voorbeeld [NL ▷ IT]  
Waschhandschuh aus hochwertiger Mikrofaser + Für internationale Kunden mit Fragen zur gewerblicher Nutzung und Partnerschaft [DE ▷ IT]  
Webseite Nachhaltigkeit [DE ▷ IT]  
White paper: Incentive platform based on the NEO blockchain [EN ▷ IT]  
Why choose the best inverter? [EN ▷ IT]  
Wie wende ich eure Produkte richtig an? [DE ▷ IT]  
Wi-Fi 6 access points [EN ▷ IT]  
Wile 26 moisture meter for hay and haylage [EN ▷ IT]  
Willkommen auf unserem neuen Webshop - Entdecken Sie jetzt unsere brandneue Website [DE ▷ IT]  
Willow help with Myproclear [EN ▷ IT]  
Winning the landline vs mobile battle [EN ▷ IT]  
Wir verstehen uns als Lösungsanbieter, der mit Rat und Tat zur Seite steht [DE ▷ IT]  
Wireless broadband internet and telephone solutions [EN ▷ ES]  
World Signia - The most prestigious credit card of all MasterCards [EN ▷ IT]  
XGIMI MoGo portable projector [EN ▷ IT]  
Yamaha Corporation - A singularly unique manufacturer [EN ◦ IT]

Yealink Bluetooth headset [EN ▷ IT]  
Yealink webinar registration [EN ▷ IT]  
Year-end performance and annual merit for executive associates [EN ▷ IT]  
Yeastar workplace scheduling solution - Basic Plan & Pro Plan [EN ▷ IT]  
Your ForEx week [EN ▷ IT]  
Your learning journey starts here [EN ▷ IT]  
Zertifizierten Lohnbuchhaltungsprogramm [DE ▷ IT]  
Zustimmung zur Verbringung von 1000 Tonnen gefährlichen Abfällen der Schlüsselnummer 35342 [DE ▷ IT]

## Books

### Fiction

Aiden James, *Cades Cove* [EN ▷ IT] (Italian title: *La maledizione di Allie Mae*)  
Aiden James, *The Raven Mocker* [EN ▷ IT] (Italian title: *Il demone corvo*)

### Non-fiction

City highlights New York, London, Paris, Barcelona [DE ▷ IT]  
Cool hotels family & kids [DE ▷ IT]  
Cool hotels New York, London, Paris [DE ▷ IT]  
Cool restaurants New York [EN ▷ IT]  
Cool spots Salzburg/Kitzbühel [DE ▷ IT]  
Design inspiration [DE ▷ IT]  
EcoHouses [DE ▷ IT]  
Esporre e comunicare nella realtà contemporanea + Il retail nell'epoca della globalizzazione, in: *Places & themes of interiors* [IT ▷ EN]  
Event design [DE ▷ IT]  
Example of treated wastewater recycling in agriculture in Milano Nosedo WWTP, in: *Milestones in Water Reuse* [IT ▷ EN]  
Fashion design [EN ▷ IT]  
Floor design [EN ▷ IT]  
Geometrix: New Trends in Graphic Design [EN ▷ IT]  
Imprint: Innovative book & promo design + Page Unlimited: Innovations in Layout Design [EN ▷ IT]  
Moving Graphics: New directions in motion design [EN ▷ IT]  
Relogo: Re-designing the brand + Curated: New minimalism in retail design + Picnic: Pop-Folk Contemporary Illustration + [EN ▷ IT]  
Taste it!: Innovative restaurant interiors [EN ▷ IT]  
The book of characters [EN ▷ IT]  
Verde Cantone / Eko Sbienco [IT ▷ FU]  
Wall design [DE ▷ IT]

## Special projects

Context error annotation [IT]  
Federico Tavan [FU ▷ EN]  
Italian verbs for Russian speakers [IT]

## **Miscellaneous**

Adoption papers, affidavits, balance sheets, birth certificates, brochures, business register extracts, CAD drawings, criminal records, food labels, grade reports, information leaflets, insurance reports, interviews, invoices, legal correspondence, legal statements, letters, market study reports, marriage certificates, medical reports, meeting agendas, meeting minutes, memberships application requests, memorandums, notary certifications, police reports, powers of attorney, prayers, presentations, product advertisement, product data & safety sheets, purchase orders, Q&As, questionnaires, real estate descriptions, records of academic achievement, restaurant menus, resumes, school diplomas, songs, surveys, tax statements & receipts, utility bills, vending machine menus, video game presentations, want ads, writs of summons.